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Μήνυμα τού κ. Παπανήρέου ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ 2η ΕΚΛΟΓΗ
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αρός τόν 'Ελληνικό Λαό
ΛΒΥΚΩ'ΣΜ 2Θ (ΑΠΕ)·—

Άρχισαν σήμερα σ' οζόκλη 
ρη την ελβόθειρη· Κύπρο οι τριή 
pep οι; γιοιριτασμοί για την εκ» 
τειο της 25ης Μαρτίου.

181 ι|ήφουι: ό Σαριζετάκης
Με την ευκαιρία της Εθνικής 
Εορτής της 25ης Μαρτίου, 
ο κ. Παπανδρέου απηύθυνε
προς τον Ελληνικό Λαό, 
παρακάτω μήνυμα: 
Ελληνικέ Λαέ, 
Ελληνίδες και 'Ελληνες

ΤΟ

Γιορτάζει σήμερα ο Ελληνι­

τάσης, αναγνωρίζεται από παν­
τού.

Ομως η ανθρωπότητα εξαικο 
λουθεί να πιαιρσπαίει και να μην 
μπορεί να βρει το δρόμο της για 
■μια ειρηνική λύση των υφιστα 
μένων αντιθέσεων ανάμεσα1 στις 
'υπερδυνάμεις. Η αλόγιστη φρενί

σμός την ιστορική μέρα που συμ τιδα των εξοπλισμών συνεχίζεται!
ιβολίζει την άκαμπτη θέληση του 
για ελευθερία, για εθνική ανε­
ξαρτησία1 και για κοινωνική δι- 
κσιιασύνη. Ο φετεινός εορτασμός 
της 25ης Μαρτίου βρίσκει τη χώ 
ρσ μας σε μια ανοδική πορεία, 
σλλάι και σ' ένα κρίσιμο σταυρό 
δράμι. Άνεμος αναιδημΊουργίας 
πνέει σ' όλους τους τομείς της ε­
θνικής μας ζωής. Η διεθνής μας 
θέση στα πλαίσια της πολυδιά­
στατης εξωτερικής μας πολιτικής 
και της φιλίας και συνεργασίας 
προς κάθε κατεύθυνσή', είναι ισχύ 
ιρή. Η συμμετοχή μας στην πρω 
τοπορεία των προσπαθειών για 
την έδρα ίωση της ειρήνης και της 
σπόδυνάμωσης της διεθνούς έν-

με αιμείωτη ένταοη και τεράστιο ι 
πόροι ΚΌτασπαταλούντσι για μέ 
σα θανάτου και καταστροφής, 
ενώ μεγάλο τμήμα της άνθρωπό 
τητας λιμοκτονεί. Στην γειτονική 
μας γεωγραφική περιοχή συνέχιζε 
ται η αναταραχή, ενώ ο τουρκι 
κός επεκτατισμός δεν υποστέλει 
τις διεκδικήσεις του σε βάρος του 
ιεθνικού μας χώρου.

Το πρόβλημα του Κυπριακού 
'ελληνισμού συνεχ'ίζέταιι χωρίς α 
«άμα να εξευρεθεί μια δίκαιη λύ 
ση, ενώ η διεθνής κοινότητα εξα 
κΌλόυθεϊ να περιορίζεται σε: κα ­
ταδίκη της τουρκικής αυθσιρεσί 
ας χωρίς έμπρακτη συνέχεια.

Για όλους αυτούς τους λόγους

•Ανυπόταχτ«ς σκέψεις

ΥΜΝΟΙ
I

Είχα καιρό) να ξεκουραιστώ 
από την αιώνια ταλαιπωρία. 
Ειίχα καιρό πολύ να πώ πως χά 
βήκα μέσα σιτη'ς μούσιικήις τους 
αιθέριους κλύδωνισμούς. Είχα 
καιρό πολύ να βυζάξω της ψυ 
χής μου το νήπιο —στο νιανού 
ρισμα— από μελωδικές τιρκμά 
,μκνες φωνές. Μπορεί να γροι 
κούσα κΙάποιαι γλυκ'όηχηι μονιω 
δία στον περίπατό μου, μα ή 
ταν περαισάρικη, πολύ σύντίο- 
μη. Λάτρης της ομορφιάς και 
θώς 'είσαι:, πρέπει να περάσει α 
πό μέσα σου το ωραίο που θα 
δεις. Το> ωραίοι που β” ακού­
σεις: Ένα άρπισμα της κιθάρας 
Μια μορφή, αγγέλου πού θά σε 
προάπειράσει·. Το· καρτάρέμα 
που νοσταλγείς και δέν έρχε­
ται1, όταν εσύ το φωνάζεις σε 
σύμψυχο κάλεσμα. Γίνεσαι ικέ 
Της. Υπόσχεται —έτσι ’ σαν ό 
νείρα— πως θα επισκεφθεί, τον 
διψασμένο σου λογισμό, μα 
.χάνεται στους ορίζοντες της α 
νάμνησης. Δεν 'έρχεται παρά 
μονάχα στη φαντασϊία. Και ε 
σύ, πάντοτε περιμένεις να δεις,. 
Να ακούσεις περιμένεις. Να συ 
γκλονιστέίς μια σταλιά σ' εΐού 
το τον κατήφοροι της ζωής που 
πορπατάς. Ψυχή μου. Εσύ αγα 
πάς τον άνθρωπο. Αγαπώντας 
τον άνθίρωιπο, μπαίνεις λεύτερα 
μελετώντας της αγάπης Τις έν 
νοιες και λες: Ο άνθρωπος εί 
ναι μουσική:, όταν αυτός ο ίδι 
ος ψιθυρίσει' μια φράση γλίυι- 
κβιά και σε συνεπάρείι στα χώ 
ρο της συγκίνησης. Σίτο χώρο 
αύτό της απόλυτης χαράς, της

Βαγγέλη Γρατσία
ιμο και σε τραβάει ο μουσικής 
κατά το φως. Ου ήχοι στα: τρέ 
μούλα των αισθήσεων αρπούνε 
του ποιητή: την καρδιά. Την Τα 
ξιδεύουν σέ ταξίδι ονείρων πά 
νου στην ατμόσφαιρα της μέγα 
λοσύνης. Στο ξέφωτο της με 
γαλασύνης , περί από’ τη σκοίτιει 
ινάδα ταυ κόσμου. Τι θόρυβος
ήταν ετούτος je' ανασηκώβήι
στα σπλάχνα μου. Μην κάνεις 
θόρυβο; ψυχή) μου. Μήν παί­
ζεις ψυχή μου παλιαμάκιι πριχού 
Mt τελέψει τα μυστήριο. Γραί 
κα μονάχα, γροίκα Τη μουσική 
γαλούχηση. Είναι θεριάπειο και 
για: τους δυο μας, ψυιχήι .μου.

Πολύφωνη χορωδία! των κο 
ριτσιών της Παιδαγωγικής Α- 
καδ'ημίςις Ηρακί-είοι. „ Σας ευ · 
γνωμονώ.! Για: τον Διευθυντή 
σας, μαέστρο κ. Θεόδωρό Αν 
τωναϊκάκη, εκφράζω τα πιο θ® 
ρμά μου συγχαρητήρια, μαζί 
και την αγάπη . μου. Κατάρθω- 
σ(ε με τη δύναμη, ταυ μουσικού 
που τον διακρίνει, ναι εμφυσή 
σει στα κορίτσια του, τη χαρά 
της ζωής που μας χάρισαν. Τί 
πανάκριβο δώρο, ήταν ετούτο! 
.Μα' και πόσο τέλεια συνόδευε

πρέπει να διαφυλάξωμε την εσω 
τεριική γαλήνη και την ομαλή δη 
ιμοκρστί'κή πορεία. Η αδελφωσύ 
'νη ανάμεσα στο Λαό και τις Ένο 
πλες Δυνάμεις του καθώς και ο 
αμυντικός εξοπλισμός τους με ό­
λα τα σύγχρονα μέσο της τεχνο 
λόγιας, συνιστούν όχι μόνο' τον 
θώρακα της πατρίδας μας αλλά 
και παράγοντα ειρήνης γιατί α­
ποθαρρύνεται κάθε επι βουλευτής 
.της εθνικής μας ανεξαρτησίας και 
της εδαφικής μας ακεραιότητας.

Αυτή την ιστορική μέρα· ο νους 
μας στρέφεται προς τους γεν­
ναίους αγωνιστές του '21 που μό 
νοι, χωρίς υλικά' μέσα και χωρίς 
ξένη βοήθεια, σήκωσαν τη ση­
μαία της ελευθερίας ενάντια σε 
μια πανίσχυρη αυτοκρατορία, 
,προκαλώντας παγκόσμιο1 θαυμα­
σμό. Η νικηφόρα εθνεγερσία του 
'21 έχει να; μας δώσει αθάνατα πα; 
ραδείγμιατα' ηρωισμού, όπως επί 
σης και δείγματα εθνικής διχό­
νοιας. Αυτές τις δύσκολες ώρες 
ναι παραδειγματιστούιμε από τα 
πρώτα και να απορρίψουιμε τα 
δεύτερα. Να αντιμετωπίσουμε ε­
νωμένοι τις δυσχέρειες. Να θω 
ρακίσουμε το έθνος μας και τη 
Δηιμοκρατία'μας.

Οι αθάνατοι αγνοί αγωνιστές 
του '21 καθώς και όσοι άλλοι α- 
κολούθησαν στους σκληρούς α­
γώνες για την εθνική μας ολο­
κλήρωση και την εθνική μας ιε 
λευθέρωιση από νεώτερους κατα 
κιτητές, μας δείχνουν το δρόμο.

Αυτή την ιστορική: μέρα vci 
τους δώσουμε όλοι ενωμένοι την 
υπόσχεση ότι θα ανταποκριθού 
με στην βαρεία κληρονομιά που 
μας άφησαν. Ότι θα προασπί- 
σουμε την εθνική μας ανεξαρτη­
σία και την εσωτερική γαλήνη και 
Όμαλότητο'.

— Ζήτω η 25η' Μαρτίου,
— Ζήτω ο ακατάβλητος Ελλη 

νιικός Λαός,
— Ζήτω οι Ένοπλες Δυνάμεις 

μας.

Σ" όλα, τα εκπαιδευτήρια της 
νήσου έγιναν σήμερα ενβοίσχο 
λ:καί' εορτασμοί ενώ στις πό­
λεις και στα χωριά διοιργανώι 
νσνται διάφορες ενδόσωμάτια- 
'Κές εκδηλώσεις.

Οι γΐ'οιρτασμοί θα κορυφω- 
βουν την Δευτέρα: με δοξολο 
για: και επιβλητική παρέλαση.

ΔΙΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ

ΕΛΠΙΔΕΣ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ

ΣΤΗ Μ. ΑΝΑΤΟΛΗ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 23 (ΑΠΕ — 
Γαλ. Πρακτορείο) — «Κινήσεις 
προς την ειρήνη διαγράφονται 
καθαρά στη Μ. Ανατολή», δήλω 
σε χθες ο- Αμερικανός υπουργός 
Εξωτερικών κ, Σουλτς, μετά τη 
λήξη της δεύτερης συνομιλίας 
τσυ μέ τον Ιορδανό υπουργό Ε­
ξωτερικών κ. Μασρι, ο οποίος ο­
λοκλήρωσε την πενθήμερη επίσκε 
ψή του στην Ουσσιγκτων.

Ο κ. Σουλτς ποόσθεσε ότι 
Ρίτσαρντ Μέρφυ, υπουργός

ο
Ε-

ξωτερικών για τις υποθέσεις της 
Μ. Ανατολής θα μεταβεί στην πε 
ριοχή στα μέσα του Απριλίου, ό- 
πθυ· σύμφωνα με καλά πληροφο 
ρημένες πηγές Θα: έχει συνοιμιλί 
ες με Ιορδανο - παλαιστινιακή αν 
τιπροσωπεία στο Αμμάν χωρίς
να έχουν ακόμα καθορισθεί 
σήιμως σι λεπτομέρειες μιας 
τοιας συνάντησης.

Στη συνέχεια1 ο κ. Σουλτς

ΕΠΙ 
τέ-

επε
σήμιανε ότι «όλοι συμφωνούν, 
σε γενικές γραιμιμές ότι μια Παλαι 
στινιακή αντιπροσωπεία θα πρέ 
πιει να συμμιετάσχει στις διαδικα 
σ ϊες για την ειρήνευση της ,τε 
ριοχής» και ποόσθεσε ότι «οι Πα 
λαιστίνιοι έχουν νόμιμα δικαιώ 
ιματα και θα πρέπει να συμμετό 
αχούν στις διαπραγματεύσεις».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

n ΜΙΙΠΙ» ΤΗΣ ΤΠ8ΧΗΣ MU
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ
«Ώ γενεά άπιστος, έως που1 τον πιάσει τον ρίχνει κάτω 
πότε πρός ύμάς έσομαι; και αφρίζει και τρίζει τα δόντια,

εξά’ύίλιωισης 
πνεΜμάτικής

χ'αράς. Σε ώρα 
πείριίσύλλαγήίς:

Στον -ιερά χώρο της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκόυ.

Το βραδυνά εκείνο της Πέ- 
μπιής που πέίρασ®, ξεκουράστήι 
κα. Μου χάρισε αυτό που απο 
ζητούσε η: μονάξιά μου. Μόνα 
ξιά, αλάργα από τα κοινά της 
κάθημεριινάτηΐτας. Τί 'σημασία 
έχει αν πορπατάς ανάμεσα σπής 
πόλης το β'άβούριάμα. ΕΙσύ ση 
κώνεις στον ώμο τη λόχμη 
σου. Την αποθέτω' έΐξ'ωι από τη1 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου, 
και ιμπαίνωι σίτο ναό: ΕΙυχαιρι- 
στώ τον γκαιρβιάκό μου φίλο 
δ.φ. Μιχ. Νίκολιιδάκη που μέ 
κάλίεσε προφορικά. Ευχαριστώ 
τον Διεύθυντή της Παίδαγωγι 
κιής ΑκάδηΙμίίας Πρακλεοιίυ Κ. 
Αντ. Κιπριωτάκη που μου έ 
στείλε πρόσκληση. ΚάΙτεΙχαπως 
6α χαιρώ. Η ζωή' μου υπόσχΟυν 
ταν μερικές ακόμη ώρες ξεχα 
σιάς. H εναρμόνιση. Η αρμο­
νία. Η μουσική. Ο1 άνθρωπος. 
Οι ώρες δεν έχουν καμιά όχέ 
ση στις εκδηλώσεις που σε πιρο 
σηίλώνουν. Ό χρόνος χάθηκε, 
δεν υπάρχει. ΑίπολαύσΙεΊς μονά 
%α συγκλίνουν ,πάνου στο σύμ 
πάντο της ανθρώπινης συνά­
θροισης. Η χορωδία! Της χο 
ρωιδιίας οι επουράνιικς φωνές 
κατέβαιναν —κύματα ήχων— α 
π ότο ψαλτήιρι του Θεού. Εδώ 
Ί’ποκλίνάσαΊ. Δεν .υπάρχεις. Έ 
χεις μεταμορφωθεί πενΐάγράμ-

ΐμ®. το 
Βίλίμα 
κη!.

πιάνο την κατάνυξη, η 
Βερνάρδου— Αντωνακά-

Π
Λυτός που ασχολείται μ® 

'την πανώρια μούσα—μουσική:, 
πρ&τει πάναυ απ’ όλα να είναι 
αυτοβημιίουργός της ψυχησύΜ 
Οεισιης του. Αύτός που θα τολ 
μήΐσει να ορθώσει τα παράιστη 
μά του ιμπροσΤά στη ν αύσ'τηρή 
κρίση του λαού. Αυτός που θα 
μιλήισει σε τόσο πυκνή συνά­
θροιση, πρέπει να έχει καλλιε 
ργήΐσει μέσα του το Λόγοι. Νά 
ιάμίΐξει το Λόγο, το πνεύμα, 
την ψυχή,, σε μια ουσία. Αύτά 
τα δύσίκολόπιαστα ενάρετα στοι 
χείΐα, κίαΐτΐόρθωισε, για κατόρθώ 
σαν, να δημίιουργήισαμν την 
προσωπικότητα τσυ Λόγου στο 
ανάστημα του δ.φ. Μίιχάλη Νι 
κολιδάκη. Ο Λόγος του, γρα 
φτός αν είναι για προφορικός, 
.συναρπάζει και τον πλιά αναί­
σθητο. Στον αναίίσθηΐτοι, τοποθε, 
τεϊ στο κενό του, ψυχή. Σίτον 
ευαίσθητο προκαλεί θαυμασμό. 
ΊΙσώς και. το δώκρυο της συγκί 
νησης. Οι θαυμασμός δεν ;βα- 
θμολογείται. Άλλη λέξη δ® 
ιβρίισκω. Τον βαθμολογεί όμως 
ένα ακριβό σημάδιι που υπάρ­
χει στα σημάδια της στίξης της 
γλώσσας μας. Τό θαυμαστικό 
ΓΕίσωι από αυτό ακολουθεί η πε 
ρήίφανη' σιωπή 'του Ανθρώπου. 
Κι ακόμα στέκουν περήφανοι 
αυτό ίπου έχουν την τιμή, να 
είναι, φίλος τους. Νά είναι δά 
σκαλός τους*. Μα και αυτοί που 
τον πλησίασαν πιο κοντά, γνι» 
.ρΐζοντας το υπόδειγμα του οι 
καγ'ενειάριχη. Γνωρίζοντας τα 
παράδειγμά της στοργής του 
Πατέρα.

Μουσικό θα τον πούμε τον 
ι&.ιφ. Μ1. ΝιΚολιδάκη; Ποιητή,; 
Τί Τέχνη είναι αυτή που πήγα 
ζε.ι από τον εγκέφαλό του! Τί!

Συνέχεια στη 4η σελ.

έως πάτε άνέξόμαι ύιμών;» 
(Μάίρκ. 9, 19-20).

Πόνος και αγωνία κυριαρχεί 
στην καρδιά του τραγικού πατέ 
•ρα του σημερινού Έυαγγελίαυ. 
Τα λόγια του ακούονται μέσα α­
πό το πλήθος και είναι λόγια’ θερ 
ιμής παράκλησης προς το «Διδά 
σκάλαν». Το παιδί του είναι βα- 
ρ®ιά άρρωστο, είναι δαιιμονισμέ 
νσ. Είναι ένα πλάσμα δυστυχι­
σμένο και αξιολύπητο. Το ακά­
θαρτο πνεύμα που τον τυραννά 
είνα'ΐ «άλαλον και κυχρόν» και «ό-

ικαι γίνετσι ξερός».
Στο θέαμα αυτό ο Κύριος απο 

κρίνετοι: «Ώ γενεά άπιστη, έως 
πότε θα' είιμαΊ μαζί σας, έως πό­
τε θα σας ανέχομαι»; Γιατί ο νέ­
ος αυτός υποφιέρ® «παιδιόθεν» 
δηλ. από την παιδική του ηλικίσ 
Και τρία ολόκληρα χρόνια η απι 
στία1 ταυ πατέρα τον κρατούσε 
ιμαίκρυά από το Χριστό. Ενώ ο 
νέος αυτός άνθρωπος «πολλές 
φορές και στην φωτιά ρίχνεται 
και στα' νερά διά να εξολόθρευ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

δίχως την οήφο τού κ. Άλευρά
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ. ΠΗΡΕ ΤΗΝ...ΚΑΛΠΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΑΘΗΝΑ, 123 (ΙΑΠΕ^— 
ιΣε έντονη ατμόσφαιιρα' π ο 

λιτικων αντεκλήσεων άρχισε 
στη βουλή, η οηιμερινή δεύτερη 
ειδική συνεδιρίαση για την εκλο 
ιγή προέδρου της Δηιμοικιρατιας.

Άφο,ρμ.ή υπήρξε το γεγονός 
ότι εκτός του λευκού ψηφοδελ
τίου που διανψηίθηκε στους
βαυΜευτιίς, το ψηφοίδΐέτλιο' με 
το όνομα του μοναδικού! uno 
ψηφίου πρόεδρου της δημοκρα 

; Τ+ας κ. Χιρ Σαιρτζετάκη: ήταν έ 
1 Υχρωμα.
Οι (βουλευτές της Ν.Δ αμέσως 
με τηγ έναιρξη της συνέδρια 
σης ιδιαιμαοτυιρήίθηκον σχετικά 

■*<kcm στη συνεχεία πριν από. την 
: έναρξη της ψηφοφορίας προγ- 
ιματοποιηθηκε έντονη συζήτη 
ση έπί του κανονισμού στην 
οπαία συμμετείχαν εκτός του 
προέδρου της (βουλής κ. Μιχ 

ΛΕτεφανιδη!, ο· Πρωθυπουργός κ 
Ά. Παπανδιρέου,. ο πιρόεδοος 
της ΝΔ κ., Κ. Μητσοτάκης, ο 
πρώην πρωθυπουργός κ. Π. Κα 
Άελάπουλος, ο κ. Γ. Ριάλλης, ο 
κ. Ε. Αβερωφ, ο ΓΓ του ΚΚΕ

<α και δεν θα τηιρησει την στά 
ση της άρνησης ψήφου.

Ο πρόεδρος της βουλής κ. 
Στεφανιδης ' επιχειιρηματολογο 
ντος βιάσει τουι κανονισμού τό 
ινιισε ότι «δεν απαγοοεύεται η 
χρησιμοποίηση έγχρωμου χάρ­
του» και υπογράμμισε ότι η 
μυστικότητα της ψηφοφορίας 
Ιδιαφυλάσσεται από το1 γεγονός 
ότι οι φόκε'λλοϊ μέσα στους ο­
ποίους τοποίθετουνται τα ψήφο 
Ιδέλτια είναι όλοι λευκοί.

Με την πράτάόη πάντως 
του κ. Μητσοτάκη συνταχθη 
καν και οι κ.κ. Γ: Ράλλης, και 
(Π. Καινελλάπαυλος.

ΙΙβιαίτερα έντονη υπήρξε η 
παρέμβαση του κ. Ευαγ. Αβε 
ρωψ, ο οποΊος ιείπε άτι η, με 
(θαδευση των έγχιρωιμων ψηφο- 
δελτίων αποσκοπείστην άσκηση 
ελέγχου των βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ και αποτελεί κατάλυση 
της ελευθερίας τους».

Στο ιίδιο ιμήίκος κύματος ο 
κ. Ράλλης είπε, απευθυνόμενος 
'στον κ. ΣτεφανΙΒη, ότΐ' δίαμα 
ρτυιριεται ■ εντονώτατα επειδή

κ. Χαίρ. Φλωράικηις και η ανε- TO "^Ρσέδρειοι «ανήχιεται την κα
ξάρτητοι βουλευτές κ.κ. Δ. 
(Μπουλούκος .και Στάθής Πανα- 
ιγουλης.

Το κλίμα φορτίσθηκε επιπρό 
οθετα από ιένα επεισόδιο που 
προικόλεσε ο βουλευτής της ΝΔ 
κ. Έλ ΙΚαλογιάίνν'ης, ο οποίος, 
κατά τη διάρκεια διαλόγοι/ με 
ταξύ του (Πρωθυπουργού κ, Α 
Παιπανδρέου και κ. Μητσοτά/,η

ταίφωρη1 πρραϊβϊιαση της μυστι 
κότητας της ψηιφαφοιρΊας», και 
ιύπενθυμισε οτι υε έγχιρώμα 
ψηφαδέλτια είχαν γίνει μονο 
τα ναθσ δημιρψηφίίσμαται του 
Ιθιθθ και 1Θ73. «Μην ταύτιζε 
τετις μεθόδους σας μ»ε αυτές 
της εποχής εκείνης», είπε ο κ. 
Εάλλιης.
Ευθύνες εΓέαριψ; στον κ. Στε

σφαίρεσε την κάλπη’ και την με: (φανίδη και ο κ. Π. ΚαΜελιλάπου
Τέφιειρε εκτός της αίθουσας του 
χοινοβουλίου. Σύμφωνα με δη δεν υπάιοχει

λος. ο οπαίος ενω ιδίέχΐθήκε ότι
. . .. παραίβί'ασή

ιλίωση του κ. Μητσοτάκη στους γράμματος ταυ κανονισμού.
τσυ 

πα

στο λαό· χαι τότε ιθαι πάρετε ος ‘ δεν Θα Το πείτε ιεβενς σε ,μέ 
μάθημά οριστικό, (θα ξεσκεπα^ να
στει ή γύμνια της παράταξης λώ
σας.

ιΝα μην πρΟκαλειτε. Η ιστό 
ρια1 της ιΕΪΈ >είναιγνωστή στον
ελληινικσ λαό.

Απαντώντας ο κ. 
κης επικαλεσθηκε την 
τητα «σεβασμού τον 
λιου επσΥέλαβε την 
του για το παραιβάν 
σθεσε ότι «το ποιος

Μητσοτα 
αναγκαιό- 
ΐκοΐιναβου 
πρόταση; 
και πιρό 

θα κερδί
σει τις εκλογές θα· το πει ο λα 
ιός. Ούτε, έσείς, ούτε εγώ...»

Ό κ. ΠαποΥδρέου Ιπαιρστηρη 
σε στον κ. Μητόιοτάκη ότι «ως 
προς τσν σεβασμό του κοινο 
ίβουιλιϊίου ο ■ τελευταίος που δι- 
ικαιουΟθε να ομιλειτε είσθε ε 
σεις. Το 1(965 ιμετείβλήΐθη η· βου 
λή σε παζαρι».

Ο κ. Μητσοτάκης ανταπαντη 
σε: το ποιος είναι σ τελευτάί

ση

κοί ·εγώ σε 'σας. Εάς πρόκα 
σε συζήτηση στην τηλεόρα 
για το 05.... ».
Και ο κ. Α. Παπανδρέου:

«Δεν είμαι εγώ εκείνος που κρί! 
νει τις πράξεις σας. ΕΙίΥίαιι η 
ιστορία' και ο λίαιός. Το πειπρω 
μόνο σας είναι σφραγισμένο1 α 
πό την βουλή του λαού».

•θ' ανεξάρτητος βουλευτής κ. 
ΔΊΟνύσης Μπουλούκος ζήτησε 
να αποσυιριθούν τα έγχρωμα ψη 
φόδΙέλτια, ενώι ο’ κ. Στί Παν« 
γούλης χσρήΐχ|Τή|ρι1σε ο>ς λύπη 
ρά τα γεγονότα γιατί' πρόσβεσε 
«σήϊμάρα κρίνέται η Λημοκρα 
τία κάν ο θεσμός τσυ Προέδρου 
της Δημοκρατίας».

ΣΙτήν ψηφοφορίΐα δεν πήρε 
μέρος ο αναπληρωτής Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας κ. Γι'άν 
νης Αλευράς —ο οποίος θα

Συνέχεισ στην 4η σελίδα

TPOimiKfli ΣΤΒΝΚΪΚΛΟΦόΡΙ* 
wo Mio mi muni

Μεταβολές στις αστικές λύω 
φορειακ'ές. γραμμές αποφάσισι: 
για αύριο από τις 9 το πρωί ύύ
χιρν το ·®λιος της παρέλασης η

χρι nkiat. Κύπρου.
Δ' Γραμμή Στρατώνων κλπ
Αφετηρία: Η ®ια όπως και

Αστυνομιική Διεύθυνση· 
κλείου. Συγκακιριμένα:

Α' Γραμμή Σ«ν)σμού 
τρίου

Ηρα1

Δημη

Αφετηρία: Πλατ. ΚύΜρου
ΔραμρλόγΐΌ: α) ■ΜΙεταιβαΐσεί- 

ο>ς: Π7„ Κύπρου, Λ. Κνωσού,

φίμρσισγράφα^ ιρατηαησε ώατσσο ότι. έπρεπε,. κΧΚ,
νης θα1 παραπεμωθεί στο πειθα 
ρχικιό συμβούλιο τουι κόυατος 
για «α'ντικοίμμστική και αντικοι 
νοβουλεετική συμπεριφαρά.

Η συζητηση άρχισε με την 
παρέίμβαίση του κ. ΜητσοΤάκη, 
ο οποίος αφού κατήγγειλε την 
υπαιρξη διαδηλωτών οπαδών 
του ΠΑΣΟΚ γύρω από το κτί 
ίριο της ιβουΙΜής κατήγγειλε επι 
σης το γεγονός της ύπαρξης ε 
ιγχρωμιων ψηφοδελτίων. Ο κ.
Μητσοτό’κης 
ιπρόταση' να 
η επόμενη

κατέληιξε ,με την 
πραγματαποιήθεί 

Τρίτη ψηφοφοίρια
για την εκίλογή πιρσέδιρο υ με πα 
ίραιβάν— πιριάγμα που δεν απα 
ιγαρευε» ο ικανόνισμός της βου 
λής. ΣΤην πε|ριίιπτώση αυτή·, εϊ 
πε ο κ. Μητσοτάκης. η νέα Δ. 
θασυιμμετιάσχ'ει στην ψηφοιφοιρι

ΕΙΡΗΝΗ - ΦΙΛΙΑ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Αραστηριότητες τής νεοΑαίος ΠΑΣΟΚ
γιο τπυ προβολή έθυικώυ θεμάτων

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ.Γ.Τ.Π

Γ. Πάπανδ(ρί:ιη>, Ρόδων, Ιτάνου

προηγουμένως.
Δροίμαλόγίο: Λ. Ικάρου, πα 

ραλιακή λεωφήρος, Σοφ. Βεντ 
ζάλο·., Αρχ. Μακαρίου, Χανιά 
πόρτα, 62 Μαρπίρων και α·ντι 
στρόφως.

Απαγόρευση σταθμεΰσεως
Λπαγορεύεται η σιτάθμέύση 

όλων των οχημάτων από της

να προίβλεφ'θουν οι αιντίδοα 
σεις και να μην επιτραπει η δη 
μιουιργίρ' τέτοιου ζητήματος.

Ο Κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Ο ΓΓ. του ΚΚΕ κ. Χαρ Φλω 

ράικης επέσήμανε ότι η μυστι 
ικότηιτσ Τηΐς ψηφοφορίας παρα 
Ιβιόζεται κατ, αρχήν από την 
στάΐάηι της ΝΔ και απορριπτον 
τας την κστηγοιρια περΐειλέιγχου 
των βουλευτών ταυ· ΠΑΣΟΚ 
εϊίπε ότι ιφδιρρώτώμαστε: όταν 
η ΝΔ δεν επιτρέπει στους βου

;β)’ Επιστροφής: . ΙΤάνου, Ρό 
δωνς Γ. Παπανδρέου, Χρύσο- 
στ'όμου, Πλ. Κύπρου:

Β’ Γραμμή Μασταμπά:
Αφετηρία: Πλατ. Κύπρου

08.00 μ'έχριι 14-.00 
πιηχικάτω δρόμους 
ες.

Χάρ. Τρικοώπη,

ώριας στους 
και Πλατεί

ΔημΟκρατί-
ας, Γύρωνυιμάκη, Πλ. Ελευθερί 
ας, Not. Δασκαλογτάννίη, Πλ'.

Δριοιμαλάγτίοΐ: Κάνσναικόί μ!έ(- .Ελευθερίου Beνιζί^
χι'ρι πίλατ. Κύπρου..

Γ’ Γραμμή Φορτέτσας
Κνωσού—Σκαλανίου 

Αφετηρία: Πλ. Κύπρου 
,. Δρομολόγιο: Κανσνιϊκό

ριά), 25 Αυγρύστου, Λ. Καλό 
— καιρινού, Επιμενίβου, Α.γ, Μη

νά, ΓΈλ. ίείρού Ναού Αγ. Μη 
νά και, στους γύρω του Ναού 

μέ- δρόίμους.

Λευτές της ίναι 
στην ψηφυφοιρια, 
γχει;»

Στην αρχική

συμμετέχουν 
δεν τους ελέ

τοιπΟίδέτηση

Λόγοι και ανΙΙΑογοι

ΚΚΕ
Την ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΗ στις 6,30' μ.μ. 

στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 
θα μιλήσει ο

ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε.

Η (δευτέρη; ίδι αβαλκανική συ- 
νιάντηίση πολίτικων νεολαίων, 
θα ■ πραγματοποιηθεί στην Α­
θήνα την Ανοιξήι ταυ 1Θ85, υε 
Κύριους στόχους την αποπυρη 
νϋκαπο'ίηισηι των Βαλκανίων για 
την ιπιροιώίθηση ιμέηρων για Ει 
Ιρήγη φιλία ικίαιι Συνεργασία', α 
νιάμεσα ιστούς λαούς. Οι νεολαί 
®ς της Κύπρου ■ έχουν 'κληθεί να: 
λάβουν επίσης μέρος.

(Η συνάντηση αυτή αποτέλεί 
συνίήχεί'α και αν'άπ-υξη της προ 
ηγούμενης της πρώτης διαβα1- 
λκανικής 'συνεργασίας—που εί 
χε πραγματοποιιηθει σε Επίπεδο 
πολιτιικών νεολαίων στη Σόφια. 
(Εντάίσσεται δε στις δραστηιριό 
τητιες km πρωΤΌ'βουιλί®; της Νεο 
λαίσς ΠΑΣΟΚ ό, οποία εήχε δη: 
λωσει στη, Σόφια', ότι θιάθελε 
ν αν'αλΰίβει την ευθύνη της οιο 
ΐργάινωσης για: μια δεύτερη ιπα 
.φή.

Ετσι, τους μήνες που πέ- 
ΐρασαν συνεννοήθηκε με τις ?λ 
ληνιικιές πολιτικιές νεολαίες, και 
απευθύνθηκε στη Βουλγαρία, 
τη Ρουμανία και τη ιγ ιοίυγκοσ- 
λσίβια. Ολες συμφώνησαν να 
συνίέργααθ'ουν για την αποπυ 
ιρηνικοπσιηση, των Βαλκανίων. 
(Μόνο η νεολαία της «Νέας Δη 
οκιρατιας» η ΟΝΝΕΔ, δεν από 
ντησε ακιόιμη αν θά συίμμετά^
σχειι ιή άχι. Αξίζει
σημειωθεί 
είχε, ιπΐόρει

ότι η
πάντως να 

ΟΝίΝΙΒΔ, ιδεν
ιμήρσς, άύτε στην

ιπρωτη; ίδιαΙβαλκανική ισυνάντη' 
ση των νεολαιών στη ΣόΙφια’.

Πρόταση της νεολαίας ΠΑΪΣΟ' 
ΙΚ ιπρος Την (Οργανωτική Επιτ 
ιροπή, είναι να συρμετάίσχουν 
οι ίιδτς ξένες αντιπροσωπείες 
που παιραίβρίέθηκαν στην Σόφια ■ 
και να μη έρθουν 'στη δεύτερη; 
δ ι οΈοΆκαν ι κή συνάντησή οι

τουρικακίές νεσλαίες αν αντιπρο Ιδιοργανωσει επίσης την Άνουξη

του κ. Μητσοτάκη. καθώς και 
ταυ κ. Αβερωφ οιπάίντησε σ 
πρωθυπουργός κ. Ά ΠαΠαΥδρέ 
ου τονίζοντας ότι η ερμηνεία' 
του κανονισμού της .βουλής α 
πό τσν κ. Στεφιανίδη. 'είναι; η ο 
ιρθήι. Ο1 'Κ.Παιπαινΐδριέο.υ επεσημα 
νε το επικιινδίυνοι της αποχής 
της ΝΔ από την ψηφοφορία 
της πφασμένης Τετάρτης για 
το θέμα της ψήφου του- κ. Α 
λίευρσ και απευθυνόμενος στον 
κ. ΜήΤαοτιάΙκή ιείπε:

«ΙΝα μην μας υποχρεώσετε 
να ανατρέξουμε στο' παρελθόν 
και στην πρακτική' σας όταν 
’είσαισταν πλειοψηφιίαι.

ι«ΟχΊ αργά θα προσφυγουμε

Χ0ΧΛ1ΔΑΔΕΣ

θωπεύουν την χούντα του Ε- στην Αθήνα διεθνές συνέδοιο
Ιβίρεν ή αν δεν εκιφιριάϊζαυιν σαφή Θήρα χιΝίεολαίαι, συμμετοιχήι και 
θέση ιγια- την εισβολή στην Χιό Τοπική ΐΑυτοδιοΐικηση».
προ.

(Η (Νεολάιία ΠΑΣΟΚ έξω από: 
ικάθε στενή ικαμιματικήι θεώρη­
ση και πιριόίθεσή πιστεύει, ότι 
η συνεργασία' των λαών , της 
Βαλκανικής, κατοχυρώνει την 
ιειρήινη στην Π®ρΜΐχή. (Γνωιρίζει 
(όμως Έΐπΐίισης ότι κάθε διεθνής 
(συνάντηση αποτελεί πρόσφορο 
(βήμα για την καλύτερη: δυνατή, 
πριοίβολή των εθνικών μας θε- 
μάτων και ιδιαίτερα1 του1 Κυπρί 
άκου.

Η ποωτοβουλ α της συνεισ­
φέρει και καρπαιφοιρεί με τρεις 
τρισπους:

— Να επιβεβαιώσει' στα νεο 
λάιιστιϊκάΐ 'επίίπΐέδο την ποωτο- 
ιβοιυλία τής ελληνικής κυΐβέρνη- 
σης για την ανάπτυξη της δια 
Ιβαλκανικής συνεργασίας, μέσα 
από την πρόταση του Πρωθύ 
παρργου ΑΥδρΙέα Γ. Παπανδρέ- 
συ via απύραυλη: ζώνη στα Βα 
λικάνισ.
— ιΝσ προωθήσει την ανάπτυ 

ξη συγκεκιρ'μένων μορφιών συ­
νεργασίας ('εκπαιδευτικιή, πολι­
τιστική, τουριστική· κλπ>)

Το συνέΐδιριο1 αυτό· θα έχει δυ 
ο χαρακτήιρες:

α): (Καταγραφή) κατ ανιάίπτυξη 
της ιελληνικής εμπειρίας που έ 
χει η ιΝεολαΐα’ ano τη συμμε 
τρχιή της στην Τσπικιήι Αυτοίδι 
αίκιηση κοί,
ιΒ) Να συιζπτήσει και να ανταλ 
λΐάίξει αίπιόίψειις με ξένες νεολαί- 
τς που έχουν ίσως μεγαλύτερη
■εμττειρια. απο τη. 'διική' τους

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑΙ

— Να επιΐδ'ΐώξει την υπαγρα 
φή κοινής συμφωνίας από την 
ιπλεύιριά των σργαινωσεων νεο 
λσίσς, για’ ν απελεύθερωΒεί' η 
περιοχή από τα πυίρηινικισ. Για 
την κσλυτφηι προετοιιμιασια 
της ισυΥδιάιοίκεψη'ς, ιθαι συναντηι 
θσυν αντιπιροσώποι των οργα 
νώσεων που θα πάρουν ίμερος 
στην Αθήνα στις 9 καιι 1(0 Φε 
βοου αριου.
(Εκτός από τη δραστηριότητα 

της στην δισίβαιλκ'ανικιήι συνά 
ντηίση, η Νεολαίο ΠΑΣΟΚ θα

θρασΤηιριότητα· στο δημοτικό 
και κοινοτικό χώρο.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί, 
ίότι η Νεολαίά ΠΑΣΟΚ, έχει κά 
νει το τελευταίο τρίμηνο μια 
σειρά1 σηίμανπικων , επαφών με· 
οΐργαινωσε(ς άλλων χωριών. Στα. 
πλαίσια των δραστηριοτήτων 
αυτών, ίμια, αντιπροσωπεία της 
ΒΠίσκιέφΙΘηικε τη Βαγδάτη, στις 
>23—(29 ΙΝοέΙμβιρη και υπέγραψε 
πρωποκολο συνιεργασίας με τη 
νεολαία του. Ιιρακ.

Στις 24—128 (Νοέμβρη), άλλη 
αντ πσοσωπιία παραβρέθηκε 
στη Λιιβύη, όπου παρακσλουθη 
σε συΥέδιριο τον πανεΠιίστημιΐου 
της Τρίπολης για την Ανώτατη 
Εκπαΐίδευσή.

Στην 1η Δεκέμβρη, αντιπρο1 
σωπεΐα της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ 
παρακολούθησε στο Παλέρμο 
της Ιτάλιας συνέδιρίο για την 
Ειρηνη, πιρόσκαλεσμΙένη: της νε 
οίλαιίας του Ιταλικού ΙΚάμμούνι- 
άτικου .κόμματος.

ΙΣτις Τ5 και 16 Δεκέμβρη' α 
ντιίπροωπεια' της νεολαίας ΠιΑ 
ΣΟΚ παιραίκοίλουθηισίε τη δεύτε- 
ιρη ιπροπαράσικευαστιική συνά- 
ιτήσπ για το δεύτερο (Μέσοι 
γειακΙό φεστιβάλ στη (Γιουγκο- 
σλαβΐα.

— Ο κ. ΑριιστείΙδηις Μαοκατά 
της κατέθεσε στα γραφεία μας 
ίΙΩΟΟ ιδρχ εις μνηιμην ιΕμίμ·. Πρε 
Ιβελιανάκη! υπέρ: του κέντρου 
Ειδικών ιπαιδ'ΐιων ο Αγ. Σπυρί­
δων.

— Η δις Άιικατερίνη Τισιχλή 
κατέθεσε στα γραφεία' ιμας 1000 
(δρχ εις 'μνιήμην Εμμ. ΠρΡβελια 
Μάικήι υπέρ του κέντρου ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίίίδών.

—· Η οΐίκογέΜεια Αθανάσιου 
Τουτουντζή κατέθεσε στα γρα 
ίφεΐά μιας 100(0 δρχ εις (μνηιμη 
Εμμ. Πρείβελιανόκη υπέρ· του 
κέντρου ειδικών παιδιών ο Αν. 
Σπυρίδων.

— (Η οικογένεια Φιάνη Μήλι

—3c (τελευταίο)—
ΥιΠΑΡΧΕΤ όμως και συνέ- 

χει» στις σκώπτικές μαντινιά- 
δάς, που δημιουργούν κφ αυτές 
πρόσχαρο κι · εύθυμο! πνεύμα 
στους ,χσρού< και τις παρέες.

Απάνω στο λιανοχοχλιό
-αν τα οικονο,μήσω 
με δεικαχιτώ πυτώματα

- πύργο: ψηλό θα χτίσω.
.'Κίιι. για να βγαίνεις εύκόλά 
θα βάλω ασανσέρι 
τον κόσμο' 'να γυρίζομε 
χειμώνα καλοκαίρι.

Ο πύργος αυτός που θάιχει μά 
λίσ τα και «ασανσέρι» όιχι όπως 
του Δημοτικού Μεγάρου (Αχτά 
ρίκα) φαντάζομαι, δίϊϊμίζει τα 
τουριστικά τροχόσπιτα με τα ο 
ποια ταξιδεύει όπου θέλει ο κα 
βένας. Λιγάκι αργά βέβαια α 
φού ιπποδύναμη· · θα έχει το χο 
χλιό, αλλά μήπως και άλλες 
υπηρεσίες'δεν'κινούνται με τον 
ίδιο ριβμό;

βρωιτευμέΥους.
Έλα να πάμε: για χοχλιούς 
το, βράδυ εκεί που ξόρεις 
φιλιά το κάλάθάκι σου 
γΐμιάτα νά. το ■ φέρβις....

Για να προφύλάξεΐι όμως την 
αγαπημένη του,απ στην ανάκρι 
σηι που θα της κάμουνε στο 
σπίτι όταν γυρίσει με: αδειανό 
καλάθι ή, με λίγους χοχλιούς 
της λέει και τί θα πει:

Κι αν σε ρώτήΐξ' η μάνα σου 
και πού 'ναι οι χοχλιοί, σου; 
Ήσβησε το φενόρι μου 
:δέ· το. κι αμοναχή σου.

ωτάκπ ικατιέΒεσε
μας ·1·00·Ό δοχ 
Πιοεβελιανάκιη 
ρουι Ειδικών 
ΒπυΐρίΙδων.

στα ιγιραφεια
■εις ιμνήμιηι Εμμ

υπιήρ του κέντ 
ιπάΐιδιων ο· Αγ.

«Η Π ΑΤΡΙΕ»
Λόγω της αυριανής αρ 
γιος της Εθνικής Εορ­
τής, η «Πάτρίς» δεν θα 
εκδοθεί μεθαύριο Τρίτη.. 
Θα κυκλοφορήσει κανό 
νιΚάι την Τετάρτη 27 
(Μαρτίου.

ΒΕΚΚΑ
tua. 242880

ΕΝ1ΑΕ Α Δ ΑΟΣ χοχλιδοφάέ 
γος του έρκοτα προοιβοιποιείί, 
την δύσκολη φαίνεται αγαπημέ
νη τόυ,· για την τύχη που 
πε,ρνμένΒΐ αν ίσως πέσει 
νύχια· το: Και τής λΐέει:

την 
στο

Σαν τον βραστό λινανοχαχλιό· 
ετσά Οα σε ρουφήξο» 
να φάω τ' αποκώλι σου 
κι ύστερα θα σε ρίξω.

Και δευτερώνει:
Σαν τον βραστό λιανόχοχλιό 
μία τρύπα ■ θα σου κάμωι · 
να σε ρουφήιξω μια μπουκιά 
και να σε ρίΐξω· χάμω...

Καθώς βλέπετε ο ρουφηχτός έ 
φωιήσ; δεν «ίνατί καινούργιος 
καθώς το νομίζουν πολλοί. Έ 
χει την προ'Γσιτορία και την... 
τεχνική του κι αυτός.

MiE TH νυχτερινή όμως έ 
ξοδο για χοχλιούς και οι βρω 
τευμένοι βρίσκανε την ευκαι­
ρία να κάνουν τα λαθραίαι ραν 
τρβουδάκια τους σ® απόμερα: 
και 'κρυφά μέρη, όταν δεν· μπόι 
μούσαν® να συναντηθούν® την 
ημέρα. Η νύχτα, φιλόξενη, ά 
πλώνε τα φτερά της και τους ε 
προστάίτευ® μ® το σκοτάδι της. 
Υπάρχουν δε στην εξοχή φι 
λόξενα σπηλιάρ α, παλιά σπί­
τια, μαγατζέθες ερημικοί και 
άλλίες γωνιές για ναι μην τους 
βλέπουνε τ' αδιάκριτα μάτια, 
που πάντα κστασίκοίπεϋουν τους

ΚΑΙ ΑΥΤΉ μεν είναι η εύ 
©υμη και ρωμαντιική πλβηρά 
του (Άματος. Υπάρχει όμως 
και η άλλη, που έχει πικρές α 
λιήθείες. Όπ τώρα στα χοχλη 
δαμαζώματα δεν κινδυνεύουν 
μόνοι οι αθώοι κ'αι άκαικοι χο 
χλοί, αλίλά και τα ,ζώα . και ·ι δί 
ως τά πουλιά ίου βουνόύ ■ κα» 
του λόγγου —ορεινά και πείδι 
νά. Γιατί έχομε καιρό αναπα 
ραγωγής, -που ζευγαρώνουν και 
φωλεύουν, για να δώσουν πίσω 
στη, φύση τις απώλειες, που εί 
/υν όλο το χρόνο, από το νό 
ιμιμο και το παράνομο κυνήγι, 
τις φωΜιές στα 8άσηι, τα φυτό
φάρμακα τ' 
καλιόργειες. 
ζωή)—· και 
περιβάλλον,

άγρια: πουλιά, τις 
Να συνετίσουν τη 

να πλουτίσουν τα 
που πάσχει.

. Κι ΑΘΩΣ όμως βκστρατΒύουν 
μ«κραί( μεγάλοι —πανσίτραιτιώ 
κάθε: βράδυ για χοχλιούς, ούτε 
πουλί πετάμενο δεν γλυτώνει. 
ΊΕίτσι πολλοί αντί να φέρνουνε 
χοχλιούς πιάνουνε λαγούς ή πέ 
ρδίικες στα οιρεινότερα. Που έ 
χοιυν απομείνει τόσο λίγες α
πό 
να 
να 
κα

το άγριο ΟΛήγηΐτιό χβιμώ- 
καλακαιρι, ώσίτε σ κΐνβύνος 
8κ:λύίιψετ οριστικά η πάρδι- 
να είναι άμεσος.

ιΓΤ ΑΥΤΟ πρέπει να π,ρόστα 
•τευθεΐ απίοιτελέσματικά από την 
γενοκτονία, και όχι με αγια­
σμούς κι ευχολόγια η χαριτ® 
μιένη αυτή βασίλισσα της
Κρητικής εξοχής. Αλλόιώς
θα παραιμέίνει, όπως και άλλη: 
φορά έγραψα, μόνο σαν διάκο 
σμητικό θέμα στις τοιχαγραφί 
ες της Κνωσού. Χωρίς την πέ. 
ρδίκα τα βουνά μας θα είναι 
ορφανά, έρημα, πένθιμα χωρίς 
ποίήση... Φτωχά...

Κωστής Φραγκούλης
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Ιοινονιπά ΥΙΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΉ

ΕΥΧΑΡ1ΕΤΗΡ»

Ολους που με οκοιαδιήβιοτε τρό 
π» μας συμπαραστβθήκΛν στο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου κάι 
πατέρά

Εμμ. Ζαχ. ΙΙρεβελιανάκη
αυτούς ποι> πχιιρίηικαλούΟηβΜΛ»
την κηΒοία του, που ικστέθοσιαν 
στεφάνια στη, σσρλ ταυ κιαν 
χρηματικά ποσά άτη> μνή^ιη του 
κυχαριστούμτ θερμά.

ιΗ σύζυγος ΒασύΛίο Πρύβε 
λιανάκη

Τα παιδιά: ΙώΔνΜης και Α 
λίίκη Μαιραγκουδάικη, Ιωάννης 
Πρηβεί-ιανάκης, Ζαχαρίας και 
Λένα Πρηβέλ,ιανάίκη.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ράδιο αρρώλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μικρή τμμπανίστρια
ΚΡΟΝΟΣ
Σηνα η βασίλισσα της ζούγκλας
ΟΡΟΕΑΣ
ιΠανάω αλλά μ' αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι αγάπη μου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αυτή είναι η κόρη μου
KRETA DRIVEIN
Ήταν κάποτε παρθένες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΡΤ II
11ι.45 Ενα, δύο, τρία... πάιμε

ΓΜ ΠΜΤΑΚΚί (ο χ-ρ-άο

Αύριο εορτή του Εαυγγελί 
σιμού της Θεοτόκου δεν εορτά­
ζουν:
— Η κ .Ευαγγελία Γεωιργ. 
Σφάκιανάκη,
— Ο ,πχιτήρ Ευά/Υβλος Γριάν 
ταφύλλού, εφημέριος
— Η Ευαγγελία ΓΕρατιικάΚη— 
Γώνι ωαάκη, συμβολαιογράφος 

— Η κ. Ευαγγελία Αιθ. Νοικο 
κτιράκη
— Ο Κ. Είυόγγελος Χουρβίάκης 
— Η κ. Ευαγγελία Αναγνω 
στοίπιρύλου—Χαλκιάδάκη
— Ό .κ. Ευάγγελος Σάμίαράκης 
καθηγητής
— Η κ. Ευαγγβλία Κορνάρου
—ιΠαπαχατζάκη δασκάλα
—■ Η δις Ευαγγελία Αμαριωτά 
κηι
— Ο κ. Ευάγγελος Πρωτογερά 
κης λόγω πένθους
— Ο κ. Ευάγγελος Γιαννακου 
όάκης .καθηγητής
— Η κ. Ευαγγελία Κων. Μα 
ραγικο^ιδΙάκη
— Ο κ. Ευάγγελος Βογιατζά 
«06 "ι
— Η κ. Ευαγγελία Μιοζ. Καρα 
ταράκη
— Ο κ. Βαγγέλης ΓιουικάΚης, 
Επιθεωρητής Δη,μοτιικής ΕΚιπαί 
δευσης.
—· Ο κ. ΑνδριανάΚης Βαγγέλης 
ζίόγω πένθους.
—-Ο κ. Ευάγγελος Πατεράκης 
συντ)χος έμπορος
—· Η δις Βαγγέλα Παπχιόάικη 
—■ Η κ. Μαρίκα Ιατράκηι καθη 
γήτρια Αγγλικών για τον σύ 
ζιγό της Βαγγέλη, λόγω απου 
σίας.
— Ο Κ. Ευάγγελος και η κ. 
Ευαγγελία Ταμιωλάκη
— θ' κ. Ευάγγελος Φρουδάκης: 
λογιστής.
— Η Κ. Ευαγγελία Μαλαγαρδή | 
— Ο κ. Ευάγγελος Γεωρ. Βρέ 
ντίζος
— Η κ. Ευαγγελία Δασκαλο- ί 
Υΐαννάκη—ιΐίαιπαγιαννάκη Φαλό 
λογάς
—■ Η κ. Είχεγγελία Νικηφ. Πα 
πΟδάκη
— Ο κ. Ευάγγελος Χταματάκης 
ιατρός
—' Ο κ. Ευάγγελος Καλλέργης 
δικηγόρος, λόγω απουβΐας
— Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλχιγιάν 
νης οδοντογιατρός.
— Ο ικ. Βαγγέλης Κηλαΐτζά- 
,κης, βουλευτής.
—■ Ο κ. Ψαράκης Ευάγγελος 
του Δημητρίου.
— Η κ. Ελευθέρια Ψαλτάκη 
-ηα τον σύζυγό της Ευάγγελό 
— Η κ. Ευαγγελία Κων. Ψα

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Τσικριτζής Γεώργ. ο®. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Ματζαπετάκηι Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.30
ΑνασΠασάκης Γεώργ. οδ. Γε- 
ρωνυμάκη
ΣΛ. ΚουΚουράκη —Νιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ξυλοϋρη 'Ολγα Α. Ιωνίας 
Κακίκινάκης Γρηγ. Παναγίτσά 
(Μασταμιπά)

2 5-3-1985
Ανοικτά όλο το 34ωιρο 
Καταλίαγαριανός Τώάν. Λ. Κα-

12.10 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ντοκιμαντέρ

1,80 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.05 Χιλίισποδαιρούσα
5.00 Σάντερλαντ - Νόριτς
6.45 Ειδήσεις
7.00 Των Κολοκοτρωνσίων
8.05 Ο ρόλος των Κλεφτών 

Αρματωλών το '21
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)ιφιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

και

• ΜΟΝΗ ελπίδα για μας που 
περν άμ» πολλσς <ρκ>ρές την μέρα 
από την πλατεία Κύπρου καν τα 
/.αίΜωρούμαστε από τους χάλα 
«μένους φωτεινούς σηιματοίδο- 
τες, at ναι να φτιάξουν...μόνοι 
τους. Αυτό μου stag στο τηλέ 
φοΛσ αναγνώστης της στήλης 
και πρόώώσε: Μ®ιά από τόσα 
καυ 'έγραψες στο Περισκόπιο 
και ’διεν συγκινήΙθηΚέ κανείς, 
,μόνο αυΤή τη σκέψη μπορούμε 
να κάνουμε. Και να το θίμμη- 
βείς, κατέληξε, οι αρμόδιον θα 
ενδίιαφερίθούν ,μόνο όταν θα Υί 
νει κάποιο ατήχηιμα, πράγμα 
φυσικά που κανείς δεν εύχεται.

• ΔΕΝ είναι σπάνιο το 
φαινόμενο των ανώνυμων • ΠΑΛΑΙΟΙ και νέοι Πρόσκοποι έδωσαν την Τετάρτη αιμα, στο

λοκαιρινρύ 
Ανοιικτιά από 08 00—2(4.00
Αλε^άικη Ελ. οδ. Βικέλα
Ανοικτά ατό 08.00—,20.30
Σταυρακάκη — ΠΙαιπαόάκη.
Χρυσοστόμου

Μ.

ι1.00 Πα ραδοσιακή μουσική
1.30 Εδώ θ8σ)νίκη
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.05 Μουσικό πρόγραμμα
4.30 Διάλεξε το επάγ)ιμά σου
5.10 Περιπέτειες στην εξοχή
5.30 Ητιικ ΤέρΠιν
6.00 Ειδήσεις

6 .30 Μυστική κοιλάδα
6.55 Εξερευνήσεις

τη λιεφω νημάτων.
από αυτά γίίνονίται 
τάλληλη ώρα και 
τούν ενο/^ητι'κά.

Μερικά 
σε «κα 
,καταν- 
Ομως,

.ράκη 
— Ο 
— ο 
«ηε

παιΛιάτροιυ
κ. Ευάγγελος Τζαροής
κ. Ευάγγελος Β. Κίασαιπά

— Οι κ. Ευάγγελος Χρησευδου 
λάκης οφθαλμίατρος
— θ’ κ. Βαγγέλης Καρκαβά-
τά®ς 
— Ο 
κής 
— Ο 
δάκης 
— Η 
ριβάκη

κ. Βιόγγιελας Μκοιμίίίδώ

κ. Ευάγγελος Αρ. Παπα 
είργιίλάβος.

tic. Ευαγγελία Nwc. 3m>

— Η κ. Ευαγγελία I. Βογιαπζά' 
κη
— Η κ. Εΐυαγγύλία Παπιιιδάκη
—< Ο κ. Ευάγγελος Σουργιάς
— Η δις Εύα Σαλαύστρου
— Η δις Ευαγγελία ή Βιβή Πια 
παδάκη,
— Ο κ. Βαγγέλης Λάκκος
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
—· Ο Κ. Ευάγγελος Καρκανά 
κης, καθηγητής
— Η κ. Ευαγγελία Μιχ. Κα 
(ίουλύκη
—· Η κ. Παιταδουράκη Βυαγγε 
λία
—■ Ο κ. Ευάγγελος ®αλοσσι> 
νάς ασφαλιστής.
— Η κ. Ευαγγελία Αθανασά 
κηί—ΚούμιπενάΚή.

0Α ΛΕΧΘΟΥΝ
— Η Κ. Ελένη' Δασκαλάικη θα
δέίχίθειί1 γιοι τον σύζυγό της 
άγγελο μόνο την ΔέιυτέΙρα 
Μαμιτίου
— Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη

Βυ
25

Her
όηχθεί για την κόρη της Εϊκι 
μόνο την Δευτέρα <και την Τρί 
τη- 25 και 26 ΜαρΜόυ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
24-3-1985 

Μπουγαδάκης —Χαραλαμπάκης 
Λ. ΕΒν. Αντίστασης 
Μαν. ΖαμπεΤάκης Λ. Πίαπανα 
στασίου

25-3-1985
Γιαν. Μαστραικοϋλής Γιόρυρο 
Στ. Μπαρικάτσας Λ. Ικάρου

26.3-1985
Αφοί Κάργατζη- Λ. Ικάρου 
Παν. Πανέρας Λ. Θερίσαη

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργοί
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ο< όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
-—13.00 κπι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Κουρουπάκη Αικ. οδ. ΈΙβάνς 
Ανοικτά «πό 08.00—22.00 
ΚουΙβίΒου —Δόνου· Αικ. Λ. 62 
Μαρτύρων
Ανούκίτά όλο το 24ίωιρο 

26-3-1985
Δουλουφάκης Νιικ. Λιοντάρια1 
Ανοικτά «ιπό 08.00—24.00 
Αιο(δάκης Γεώργ. οίδ. Έβανς 
Ανοικτά από’ 08.00—120.30 
Ααγουιβαρδοι> Μ. Λ. Δημοκρα 
ρίας (ιπαραπλ. Κίρατζά) 
Πετράκη oMpiVa όδ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Μαρτιιμιανάκη 'Ελλη Λ. Καλό 
κάιρινοιύ
Διημβρεύοιιχτες και διανυκΤειρεΰ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 

24-3-1985
Μεγαλόχαρη· 
Βεν.ιζήλειο 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑΙλσξανδράκη

25-3-1985 
Ασκληπιείο
Άγ. Γεώργιος 
Θερ. ΙΚΑ 
Ασκλπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρικάκη

26-3-1985
Ευαγελισίμός 
Θερ. ΙΚΑ 
Βενιζέλείιο

Οα1θ)|κά 
Χειρθκά 
Ορίθ)|κά 

Καιρδ)Κ'ά
ΟυρθΚά 

Ν®υρ)κα 
Ο<ρΐθ)κά

ΠαΙθΙικΙά 
Χειιρ)κά 
Ορίθθίκά 

Κάρβθικά
Οι>ιρ)ικά 

Ν®ι>ρ)ικά
Ορίθίικά

7.40
8.00
8.30
9.30

Μουσική ροκ 
Μ.Α.Σ.
Αθλητικές εικόνες
Ειδήσεις

10.05 Καπνισμένος ουρανός
110.55 Φεστ ι βάλ Γκέρσουν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
BPT 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 24-3-85
05.55 Δίκτυο
07.1'5 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέικιράο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ΆΥ- 
'Α)γ. 
Άγ. 
'Αίγ.

Γεώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Πάθΐϊκά 
Χειλικό 
Οιρβθίκά 

Καρ6)Κά
Οάρθίκά 

Ν®υρ)ικά
Οκρόΐϊκά

Εφημερεύοντες γι*τρ<>ί 
24-3-1985

Δακανάλης Δημ. Παθ. Κόσμων 
—1'866 τηλ. 223838 
Καραβελάικης Νιικ. Παώ. βεσ) 
κης 21 τηλ. 224969 
Νιίκολαϊ'δης Γεώργ. Καρδ. ΝΙ. 
Πλάστήρα 104 τηλ. 221807 
Βλάσσης Γεώργ. Μαιέυτ.—ιΓυν 
Κυρ. Λουκάρβως τηλ. 284080 
Γαροφαλάκης Κών. Χειρ. Ν. 
Πλάστήιρο 104 τηλ. 280185 

25-3-1985
ΑΛαστολάκης θεόδ. Πάθ. Μίπι 
ζανίου 2 τηλ. 225419 
ΒασιλΙογιαννάκής Ιωάν. ΠαιΒ’.
Κυρ. Αουκώρεως 12 τηλ, 
396
ΜαΤθαιακάκη Αθ. Καρδ. 
Βών 10 τηλ. 284066

237

Ρό-

Μαγαράκης Εμιμ. Mtaiiwr. — 
Γόν. Γειρωνυμιάκη Η1 τηλ. 234 
707
ΚαρφάβΓουλος θ®όίό Χειρ. Δε 
λφών 4 τηλ 282195

ΠΡΑΤΗΡΙΑ HENZINHS

Κων. 
ρα

24-3-1985
ΔΙημερεύοντα

Μανουσάκης Λ. ΠλαΐσΙϊή

Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μάρτύρων 
Αν. Βογιατζάκής Λ. 62' Μαιρτυ 
ρων
Μαν. Μαιυράκης Λ. Κνωσού
1. Δαινδάλης Λ. ΚνοΛΤοώ
Μ. Καφάτζάκηι Α. Ικάρου 
Κων,. Βορεάίδής Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάικης Λ. Εθν. ΑλτίαΤαι 
σης
Γβωργ. Τυμπαικιανάκη Λ. ®όρί 
'σου
Παρ. ΧοιμωνίΙτης Λ. Παπανα­
στασίου
Μιχ. Βασικάκης Γάζι
Γεώργ. Φιορέντζης 6ο χλιμ.. Η 
ραίκλίείου —Μοιρών

Λιανοκπερεϋονγα
Μ. Ιατράκη Λ. 62' Μαρτύρων 
Μ. Καφετζάική Λ. Ιίκάιρου:
Mw.

Ζαφ. 
ιΤϊαν.

Ματίράκης Λ'. Κνωσού 
25-3-1985

Δίημερεύοντα
Μαυράκη Λ. Ικάρου
ΜφραΤτης Λ. Ικάρου

Δημ. Σταυροίιλάκιης Λ. Ικάρου 
I, Ρίτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρηγ. Γίαιδάκΐης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Κκν. Μπερόιύκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Βασ. Γιαννοϋίδής Λ. Κνωσού 
St. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Ελ, Κουκουράκη Λ. Κνωσού
Εμιμ. 
pram 
Κ'ων.

ΣκιαριπάθΚ'Λάικηις οδ. Ολύ

Βνστάκης Γάζϊ
ΔιανυκΤερεύοίνιηι

I. Κοτιδάκης Λ. 62 Μάρτύρων 
Δήμ. Γιιόμελθς Λ. Πλάστήρα 
(ΓΒαρ. ΧειμωνίΛης Λ. Πάτανα 
στασίου

26-3-1985
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κων. ΒαρεάίΒης Λ. ΙκΛροτ-
KmV, Σαρμάς Λ. Κν«β»ύ

«*ημ«κι« ’*ΠΑΤΡΙ<„ 
uivtTKii» · ai«veVMtv 

mwom »Tnr 
οδός Λάιααι 7

ι»·Ι(ταμ(η·« TvnorMMiev 
t «ΜΜ. ΜΛΓ8ΙΠΛΗ4 

β«β· H»*i«Tei W 
WAKACIOH * ΜΙΉΤΜ

-, τ- ,--------- --------—

πρέιπει να .παραδεχτούμε, 
γίνονται και μερικά χαρι- 
τωμένα, ας τα πούμε, έτσι, 
ανώνυμα τηλεφωνήματα. 
Ένα τέτοιο χαριτωμένο α 
νώνυμσ τηλεφώνημα έγινε 
χθες το πρωί, γύρω; στις 
10, στη στήλη. .Δεν συ- 

γκιράτησα μια «λεκταμέ- 
ιρεια» και> θα παρακαλόύίσα 
να επαναλήφθεί το τηίλεφώ 
νήμα. Και για να μην δη 
μιόίυργηιθει σύγχυση διειυ- 
κρινίζω ότι πρόκειται για 
το τηλεφώνημα σχετικά 
με την μικρή αγγελία. Π® 
)ρίμέΥώ...

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
Ο καλεσμένος προσπαθεί να 
φανεί για ώρα πολλή:, ευγενι 

κός, αλλά στο τέλος χάνει την 
υπομονή του:

—Κύρια μου, αγαπώ αφάντα 
στα τα ζώα, αλλά τί ναι σας 
ιπώ; Ο σκύλος σας είναι τρόμε 
ρά ενοχλητικός. Μου τραβάει 
συνέχεια το παντελόνι’ και ό­
ταν πάω να τον απομακρύνω 
με το πόδι του, γρυλίζει απέι 
ληιτικά και φοβάμαι πως στο 
τέλος θα1 με δαγκώσει. Δε μπο 
ρείτε να: τον ησυχάσετε;

—Α! τον καημένο, λέει η 
κυρία, πρέπει να τον καταλάβΙε 
τε. Είναι πολύ σιχασιάρης, ενο 
χλείτε που σας βλί^ϊει να τρώ 
τε στο πιάΙτο του κι όπως δίεν 
έιχομιε πλυντήριο .πιάτων...Μά 
τί πάθατε;

Ταξιδεύετε άν^τα &
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ'ΦΗΣί

ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50.000
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59 600
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14 000 25.5Θ0 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14.000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17 500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 63.200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28 600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46 600 62.350 Β
ΟΣΛΟ 28.000 38 500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48 800 62.4501
ΕΛΣΙΝΚΙ 22 500 32.600 ΜΑΙΑΜΙ 44.260 65.1701
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41 000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.6501
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19 900 36 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.1601
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100- 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55.2001
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45.750 59.0001
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70.000]

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ- 16.500 26 000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.5001
ΜΟΝΑΧΟ 14.600 22.350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.2801
ΚΟΛΩΝΙΑ 17 500 31 500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54.3501
ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18.000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ

70.000 - |

ΖΥΡΙΧΗ 12 800 22.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.5001
ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.0001
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21 000 ΡΙΟ 65.000 129.0001
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.0001
ΛΑΡΝΑΚΑ 16,000 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.0001

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 79-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεω; 4 μ.μ.

Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της τελευταίας ΙΟετίας
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Κατάλληλο, Α' Προβολή. Με την γοητευτ. Τάνια Ρόμπερτς

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ

Νίκος Ρίζος

« ΝΕΟΣα ΑΠΟΛΛΩΝ »
Α' Προβολή

Η ΜΙΚΡΗ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΡΙΑ
Κλασυντ ΚΙνσκι—Τεάν Κήτον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Μ’ ΑΡΕΣΕΙ

«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Έναρξη 7 μψ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 
Με τον Στάθη Ψάλτη

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ

Αυστηρώζ Ακατάλληλο

Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Επικεφαλής αυτών που έδωσαν αίμα ήταν 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων κ. Διαμαντάκης 
και ο Περιφερειακός Έφορος Ηρακλείου κ. Ψαραδάκης. Ήταν μιά 
ανθρωπιστική πράξη που αποδεικνύει ότι οι Πρόσκοποι βρίσκον­
ται και πάλι στο πρώτο μετερίζι της προσφοράς προς τους έχον 
τες ανάγκη. Τα παραπάνω στιγμιότυπο είναι απο την αιμοδοσία 
αυτή.

5

■

• Ονομάζεται Χρ. Κίτσας — διακρίνεται στην παραπάνω φωτο­
γραφία με την οικογένειά ταυ — και μένει στην οδό Γερωνυμάκη 
50, περιοχή Ανάληψης. Είναι ανίκανος για εργασία γιατί πάσχει 
από υπέρταση και έχει αντικαταστήσει την αορτική βαλβίδα με 
τεχνητή. Έχει μεταπτώσεις στην πίεσή του και παίρνει πέντε ει­
δών φάρμακα. Στην Τράπεζα Πίστεως έχει ανοιχθεϊ λογαριασμός 
στο όνομά του με αριθμό 068009 και όσοι θέλουν μπορούν να 

καταθέσουν οποιοδήποτε ποσόν.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

3 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας.

ΣΥΛΒΑΝ A — ΤΖΟΒΑΝΝΑ — ΖΩΗ
Χορεύει για σας ανατολίτικους χορούς 

η διεθνούς φήμης χορεύτρια

ΑΊ’ΣΑ
Μαέστρος: Λουκόπουλος 

Μ π ο υ ζού κι: Στεφανάκης.

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 31 Μαρτίου, έως 7 Απριλίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Λ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ

Ή ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Από σήμερα

Η δίκιά σας

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ

ΝΙΤΣΑ ΔΗΜΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΝΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥΛΑ
ΡΕΖΕΡΒΕ ΤΗΛ. 287674, 283967

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ΣΤΟ LIDO
και κάθε μέρα

Ο ανεπανάληπτος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΤΣ

«Ο τελευταίος
Μέρες λιιόλουοττες — χαρούιμε 

νες μέριες' μέρες με μπάρες — ανε 
ιμόδαριμένες μέρες, περνούσαν πά 
νω οπό το μικρό χωριουδάκι 
που δεν ξεπ®ρνά δυό - τρεις εκο 
τοντάδες ψυχομέτρι.

'Εμπαινε ο χειμώνας, έρχονταν 
η άνοιξη. Έφευγε το καλοκαίρι 
για να μπει το Φθινόπωιρο. Κι η 
ζωή οκολουθούσε τον ίδιο’ ρυ­
θμό, μιε τις εναλλαγές τις φυσι 
κές. {

Ζωή πλούσια - ζωή μίζερη. 
Ζωή με πολλές χαρές — απλές χα 
ρές, μα και με την πίκρα και τον 
ανθρώπινο πόνο ζυμωμένη. Ό­
λα μέσα; στ' ανθρώπινα, μέσα 
στους νόμους της φύσης' του 
θεού.

Και το χωριουδάκι στέκουνταν 
γελαστό — στεφανωμένο με εκα 
τοχροινίτικα πουρνάρια και τερά 
στιαι ριζιμιά χαράκια —οκεϊ στις 
ρίζες της φακιδιάς. Κι έσμιγε ο 
απόηχος από το γέλιο και το κλά 
μα τ' 'ανθρώπου με τ' απαλό θρό 
Ί'σμα τ' ανέμου', τα ανοιξιάτικα 
βράδια, καθώς περνούσε μέσα; α­
πό το παχύ φύλλωμα των δέν- 
τρων' ή με το κλάμα της μπάρας 
καθώς έδερνε τους γυμνούς βρό 
χους καί1 τα παγωμένα κλαδιά, 
τις κρύες νύχτες του χειμώνα.

Σε τούτο1 το χωριουδάκι, σ' 
αυτόν τον περίγυρο ζήσαν μια 

. γενιά — περασμένη γενιά — οι 
πατεράδες μας.

Γεννήθηκαν εκεί στο γλυικοχά 
ραμα του αιώνα μας' τον αιώνα 
π'συ πάει να σωθεί.

Πέρασαν τα παιδιικά τους χρό 
νιαι και ται χρόνια' της νιότης σε 
ταραγμένες εποχές, για να ζή- 
σουν, άντρες, το δράμα του Λλ 
βανιικού και να γευτούν τήν πί- 
κρα της κατοχής και τη χαρά της 
Λευτεριάς και τα σκληρά — τό 
σό: απάνθρωπα' σκληρά — επα 
'Κόλουθα της νίκης.

Αν καθόμουνα στη μοναξιά κά 
τυ από τους θεόρατους βράχους 
που τους σκάζουν βαθυπράσινα 
θεόρατα τα' πουρνάρια θ' άικουα 
ίσως to σφυροκόπημα στ' αμό- 
νι και θα γάμιζε το μυαλό μου 
μύλους που πύργωσε κι έσπειρε 
στον κάμπο η αξιωσάνη κι η πειτι 
διωσύνη του ξεχωριστού τεχνί 
τη.

Κι ακόμη θα μπορούσα να ξο 
μπλιάσω έναν - έναν, χωριστά, 
τους πρωταγωνιστές μιας επο­
χής' μιας εποχής με πολλές χα­
ρές μα κι· άλλα τόσα βάσανα και 
πίκρες.

ίΜα ξεριριζωμένος — μέσα1 στο 
θόρυβο και το γοργό ρυθμό της 
πολιτείας — δεν τα; καταφέρνω 
να σκίσω το μαγνάδι του χρόνου 
και· να τους 'δω έναν έναν χωρι 
ατά.

Τους θυμάμαΊ σα μια παρέα, 
Τους ξαναφέρνω στη μνήμη σαν 
μια. ομάδα' πο!υ στάθηκαν πρώτα 
γωνιστές στη ζωή της μικρής κοι 
νωνίας, πρωτεργάτες στην πράο 
δθ( και τον εκπολιτισμό του μι­
κρού χωριού.

Άντρες, λιγαμίλητοι, ορθολογι 
στες καταπιάνονται με τα καιθη

μιας γενιάς»
μερινά προβλήματα με 
και σοφία. Αγωνίζονται 
ψωμί των παιδιών τους

σύνεση 
για το 
με το ί-

δια πείσμα που πασκίζουν να 
καλυτερέψουν τη ζωή στη μικρή 
κοινωνία.

Κινούνται όλο ζωντάνια ανάμε 
σα στους συντοπίτες τους. Ενερ 
γούν και πράττουν με πηγαία1 τι 
μιότητα, χωρίς υστεροβουλία, μ' 
απλότητα και καλοσύνη, μα και 
με αυστηρή κατ άτεγκτη δικαιο­
σύνη καταδικάζουν όποιο ξεφεύ 
γ.ει από το σωστό δρόμο όπως 
τον είχαν χαράξει γενιές γενιών.

Ένας - ένας ’φεύγαν οι άντρες 
τούτης της γενιάς εδώ και δυό - 
τρεις δεκαετίες. Άλλος μ' αρκετά 
χρόνια στην πλάτη κι άλλοι χω 
ρίς να 'χουγ φτάσει στο αγθρώ 
ρινο όριο.

Ο Παπαιζαχάρης ο βιβλικός γέ 
ροντας, ο Καρυωταμιχάλής, ο 
Μάρκομιχάλης, ο Αρφανόμιχάλης 
με την ασκαμοντρύρα, ο Αρφα- 
νογιάννης, ο· Μά ρκο μανώλης, ο 
Φραγκιαδόγιάννης, ο Πάτεροζα- 
χάρης, ο Κυριακοζαχάρης, ο· Σμυ 
ρνογιώργης, ο Ζαχάρίος ο Κα- 
ρυωτάκης ο Δάσκαλος κι ίσως κι 
άλλοτ που δεν κατάφέραι να θυ 
μηθώ κι ολοστερνός ο Γιώργης 
ο Πλατάκης ο «χαρκιάς».

Κίνησε και τούτος της ζωής το 
παιγνίδι με κέφι και διάθεση. Στά 
θήκΐ παλιικήρίφΊα στου χρόνου 
το πέρασμα. ΑναντρανΊσΤικά α- 
κροδιάβαινε, ανάλαφρος και κε 
φάΤος, Το μονοπάτι της ζήσης 
του χωρίς συμβιβασμούς, δίχως 
ιμικρότητες. Έδιαξε και πορρύτη 
,κε στη ζωή, σαν που ταιριάζει 
σ' άντρες μ' αίσθημα, με καλό­
καρδη διάθεση δίνοντας ξόμπλι 
στους πολλούς, στους άλλους.

ιΝσίΚοικύρης ιστάμενος, βρά­
χος στην ηθική και την τιμιότητα 
στάθηκε μ' αγάπη στους δικούς 
του οτους φίλους του, στους 
χωριανούς του στους συντοπίτες 
του.

Με μεράκι καταπιάνουνταν με 
τα κοινά. Στάθηκε ο συντονιστής 
σ' όλες τις μικρές και μεγάλες ε­
ξορμήσεις για; πρόοδο του μικρού 
χωριού του.

Αθόρυβα έπαιρνε στα χέοια 
του την πρωταβσυλία γιο ν ' · τ! 
σουν εκκλησιά, να φέοουν νεοό, 
να φτιάξουν σκολειό, δρόμους 
και τόσα και τόσα' έργα προόδου 
κα'ΐ πολιτισμού.

(Μα και στη δουλειά του; την 
τέχνη του, ήταν μοναδικός. Ή­
ταν μεριακλής, πιτήδειος, άξιος. 
Χιλιάδες ανεμόμυλους πύργωσε 
στον κάμπο το Λασιθιώτικο. 
Πολλοί απ' αυτούς εξακολουθούν 
και σήμερο να γοργογυρίζουν 
στου καλοίσι.ρ ού την κάψα βγά 
ζόντας κρούσταλλο νερό από 
της γης τα βάθη.

θα μένει έτσι κι εκείνος να τον 
θυμούνται στο μικρά χωριουδά 
κι με το ψυχαμέτρι που δεν ξε­
περνά τις 300 ψυχές και για τη 
λεβεντιά του και γιατί στάθηκε 
σωστός στη Ζωή.

Πέτρος Δίκταϊος

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
ΦΟΜΩΨΗ
ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

Οι πρόσφατες βροχές σε σίυ 
νδυασμό με το βλαστικό στάδιο' 
που βρίσκονται τ' αμπέλια στις 
πρώιμες και μάσόπρώιιμες περί 
αχές, δημιουργούν συνθήίκές 
πολύ ευνο'ιι'ίιαές για την ανάπτυ 
ξη> και εξύπλωση της φάμωψιης 
του αμπελιού.

Προβλέπονται σοβαρές ζη­
μιές στις περιοχές που έχει ξε 
κινήσει η ιβλάσίτήσήι και τ’ α 
ιμπέίλια δεν έχου νψεκαιστεϊ. Είν 
δειιικπικά αναφέρουμε τις περιο 
χές (ιΜάλίια', Κόκκινη Χάνι, 
Γάζΐ', Φοινικιά, Μαλάβές, Κε- 
ραάοάτσι, Μοίρες, Τυμπάκι κ. 
λ.π.)

Επειδή προβλέπονται βροχές 
και στην αρχή της άλλης εβδο 
μόδας συνιστούμε άμεση κατα 
πολέμηση της ασθένειας σ' ό 
λα τ' αμπέλια που έχουν ανοί 
ξει. . *

'Φά'ρμσκα: Φό'λίπέΙτ, Κάπτίαν, 
Μανκοζέμπ, Μανέμπ, Προπι- 
νήμπ, Δι,χλώφλουανίντ, Χλωρό 
θαλονύλ, (Φολπέτ και Φοζε- 
θύλ Αλ.), Βρέξιμο θειάφι.

Χριησιμοποϊείτε τα φυτοφάρ 
ματα σύμιρωνα με τις οδηγίες. 
ΚΥΚΛΟΚΟΝΙΟ 
ΤΗΣ: ΕΛΙΑΣ

Οι Ανοιξιάτικες βροχές και 
οι θερμσκραισί'ες της εποχής ευ 
νοούν την αρρώστοια. Η χον-

δρόλιά (θρουμπόλιά) και η 
Τσουνάτη είναι, ευαίσθητες. Το 
κυκλόνιο στις ποικιλίες αυτές 
προκαλΒί σοβαρές ζηιμπές στις 
•υγράς χαμηλές περιοχές. Η Κο 
ρωνέικη ( ψίλολιά) είναιν ανθε 
κτική και: δεν έχει αναγκη προ 
στασίας. Η καταπολέμηση του 
ικυκλοκόνιου είναι προληπτιική. 
Καλύτερος χρόνος για τους α 
νοιζιάτικους ψεκασμούς κατά 
του κυκλοκόνίου είναι η στι­
γμή: που το μήκος της νέας 
'βΜάσίτηισης φθάνει τα 21—3' εκαι 
τοστά.

Οι ψεκασμοί μυε βαρβιγάλειο 
πσλίτό 1α)ο προστατεύουν τα ε 
λαιόΐδενδρα αποτυλιεσματικά. I 
κανοποιητική προστασία επίσης 
επιτυγχάνεται και με ψεκα­
σμούς μκ: όιάφοιρα άλλα χαλ 
κυύχα σκειχ/σματα.

Μ® τους αινοιξιιάτιΚους ψεκα 
ημούς επιδιώκεται προστασία 
από; μολύνσεις της καινούργιας 
βλάστησης, Κατά τους ψεκα­
σμούς το φύίλίλώμα των δέν­
δρων πρέπει να βρέχεται καλσ 
με το ψύκαστικό διάλάμμα:.

Χρηΐσιμοποτείτε τα φάρμακα 
σύμφωνα με τις οδηγίες των 
καιταϊσίκειυαστ'ών τους.

ο

Ηράκλειιο 20 Μάρτίσυ '85 
Ο Δ)ντής Γεωργίας 

Δημ. Πλατάκης
Προνστάμίενος του ΣΦΕΗ 

Μαν. Κοζυράκης

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίου

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτηι—Πίέιμπίιιη

π.μ. 
και 

μ.ιμ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκήρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο Ιδιώτι 
Μαιευτήριο Ηρακλείου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί 8—
9.30 μόνον με ραντββδΰ 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί 9—ι12.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ
Φυσικοβε ραπευτής

Πανεπιστημιακής ορθο- 
πεδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 

ρευματολογικές παθή­
σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ 
μφέρουσες).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
μ.μ. και κατ' οίκον.
Καλοκαιρινού 120 Α' ό 
ρσφος στάση Καμαράκι 
τηλ. οικίας 283350.

Τηλ. ιατρείου
Τηλ. οικίας 
Τηιλέφ. για

Τηλ. κλινικής

287283
241184 
ραντεβού 
241689
284080

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στα Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029
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I
 ΖΗΤΑΜΕ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΣΑΣ

Αν ίίστε πΗκτροι .<ός - εγκαταστάτης, θέλετε να εΐ'δικευθεί- ’> 
τε στα· συστήματα συνανεριμού, έχετε όρεξη yia δουλειά και 
επιθυμείτε να συνερνασβετε με μια μεγάλη Ετάιιρεία, γρά- \ 
ψτε μας: <[

GROUP 4 (για κ. Ξανθόπουλο) ~~Ομήρου 15 Αθήνα 10672. j>

!; Από τον Σ.Ε.Μ.Α. (Συν)σμόζ Επισκευαστών
I; Μηχανικών Αυτοκινήτων) ;
I ΖΗΤΕΙΤΑΙ

!; Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης Σχολής με προ-
!> ’υ’πηρεσία. Επιθυμητή η γνώση ηλεκτρονικού υ- '
;Ι πολογιστή. Πληροφ. τηλ. 281023 κ. Ζαχ. Καλλέρ 
’> Υή· /

I
' ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ,;

Δ ΖΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ J;

για αντιπαροχή ή αγορά ; >
Οικόπεδο. ]'Πληροφ. τηλ. 221-903. ’ [

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθηματικά όλων 
των τά'ξκων Γυμνασίου Λυκεϊ 
ου. Επίσης παραδίδει μαβημα 
τικά Δ’ Δέσμης. Τηλ. 223843

(Μ124) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει· 

μαθήμιατα σε μαθητές γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ, 235900.

(Μ123) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίόον- 
ται σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου καθώς, καί σε υποψήφιους 
ανωτάτών σχολών από πεπειρα 
μένο καθηγητή. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 235094.

(Μ122) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήίτιρια 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556

1—10 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα- 
ΐραδίδει μαθήμιατα 500 δρχ. η ώ
ιρα. Τηλ. 224401. 

(ΜΙ 19) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΙΙΑΡΑΔίΔίϊ μαθήματα Γαλλι-
κών σε χαμηλές 
τηλ. 231729 από

(Δ377)
ΑΝ ΑΛ AM ΑΝΩ

τιμές. Πληροφ 
12-2 μ.μ.

την φύλαξη
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μεραμβέλλου 12 
—46 (πιο κάιτω από την Αστό
ρια). Τηλ. 284482.

(Δ376)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1—6

Προς τους κ.κ. Ιατρούς, ιδιώ 
τες.
Ευχαρίστως σας γνωστοποιού­
με ότι: αντιπροσωπεύουμε' τον 
περίφημο ηλεκτρονικό υπολογι 
στήι σακχάρου αίματος CLUCO 
TEST Π Ιαπωνίας σε λίγα λε 
πτά, και με απόλυτα ασφαλή 
τρόπο έχετε την ένδειξη του 
σακχάρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δριχ.

Αποκλειστικός ανίτιπρόσωιπος 
Κρήτης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΑΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ At 
Κατερίνης 1—3 Ηράκίλειο τηλ.
223620, 285660.

(Δ3Ι8Ο)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλιερς μ® 
γάλο ποσοστό κέρδους. Γηλ. 
μετά τις 3 μ.μ.. στο 284721.

(Ζ30Ο) ■ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δικιακή 

' ά#ασχόληί1ίη, καθημεριι ώς από 
7.15 π.,μ. έως 4 μ.μ. εκτός Σαβ 
βάτου και Κυριακής. . Μισθός 
ικανοποιητικός. Συστάσεις απα 
ραίτητες. Τηλ. 289234 απόγευ 
μα 6—8 ρ»ριοχή Θερίσου.

(Ζ297) | 1—6
ΖΗΤΩ κυρία από 35 ετών και 

■ άνω ως οικιακή βοηθό για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφ.
284871—222426.

(Ζ3Ο2) : 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαγ 
γ&,μάτίες να γ-νώρίζουν αγγλι 
ώ, Τερμανικάλ Επίσης λαντζέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
150 τ.μ. με δυο 
στην· 62 Μαρτύρων

κατάστημα 
προσόψεις:

114 και
στην Ειλβά&βρνης 9. Πληροφ.

1—5

(Ζ298) 1—5

ρισ< 
καν

ή λαντζέρης, Μισθός ι- 
►ιητικός. ^ηλ; 237167.
4) ’ f . ; 1—10

τηλ. 0892-31243;.
(Ε676) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό !(Ζ286)

ΖΗΤΕΙΓΑΙ από οικονένεια 
σφ·ί1ς.Αγίο Ιωάννη οικιακή βο 
ηθόςή σοβαρή με πείρα και νοι 
κήκ·ί>ρδ και με συστάσίεις για 
καθημερινή απασχόληση. Μι 
σθός πολύ καλός. Τηλ. 236451 
—288297.

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 140 
τ.μ. με τον εξοπλισμό της, με 
μεγάW αυλή. Μετά τη δίακλά 
δωση Σκαλανίου 300 μ. στην 
κεντρική λεωφόρο δεξιά. Την... 
731276 από 4—·5 μ.μ. και 731 
293 από· 7—8 πρωί.

(Ε677)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατύστηιμα

ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εργαστε ιστό Πά/αίκαστρο 
Σητείας. Μισθός ■ ικανοποιητι­
κός. Πληιροφ. τηΜ. 0843-61274 
από 6—<8 μ.μ.

(Ζ277) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΑΙΪ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ ΚοοτάίΜΜ» — 1888 vwviai

1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εϊ< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ :

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ; 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔ.ΑΦΕΡΟΥΝ

1
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσΰνηζ 51 — Τηλ. 286-211 ί

Ι
« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ » !

ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ’

Εσείς που έχετε ακίνητο, ελάτε να μας γνωρίσετε ] 

και να μας συγκρίνετε.
Δημιουργήσαμε για σας, μιά πολύ ενδιαφέρου- ■

σα καινοτομία. '
Τηλ.: 243865 — 285812

ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για ένα επι 
τυχημένο γάμο, ελάτε σε μας.

Γραφείο Συνοικεσίων— 
Γνωριμιών.

οδός Ντίεντηδάκηδων 31 τηλ. 
286623. Ανοικτά όλες τις μέ 
ρες και την Κυριακή μειτά τις 
2 μ.μ.

(Δ378) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ—ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΑίΡΑΛΑΒΑΜΕ την περίφημη 
ανθρωπόμορφη ρίζα CINSENG 
ανώτερη· απ ότον βασιλικό: πολ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη, για ατονίες, σεξουα 
λικήι ανεπάρκεια, αδυναμία, εξά 
ντληση, στες, κατά του γήρα­
τος, ανορεξία, νευροφυτικά συ 
μπτώματα, διαβήτης, αναιμία, 
άγχος, πίεση κλπ. Γενικά στην 
Ανατολική Κίνα, Κορέα πισιτεύ 
εται ότι είναι ένα φυτό που δί 
νει ζωή. Πωλείται στα καλά 
φαρμακεία και στα κατασίτήμα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής:. 
Αποκλειστικός αντ)πος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΑ. HP. ΚΑ 
ΑΟΓΕΡΑΚΗ. Τηλ. 223620 —

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, έσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία- —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι· 
σάκά κατάστημα που να μιλά1 
γερμανικά ή αγγλικά·. Θα προ 

• τιμηθεί η ομιλούσα γερμανικά.
Τηλ. 286296.

(Ζ281) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί στο σου 
β/χι®ξίδιικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληροφ· στο κατά 
στημα.

40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σείου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου,. Πλη 
ροφ·.. ήήλ. 286523.

(Β®5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για αποιαδήπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
περιοχή Γιόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(Ε653) 1—10

(Ζ282) 1—5

(Ζ956) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ρισπκό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγλικής —Γερμανικής ή έ-

285660.
(Δ379) 1—5

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 
Ρίζογλου Ιωάννης

Τηλ. 241596 
Μεταφερθήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

(Δ352)

Τηλ 287879 
(Δ354) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κομ- 
ιμώτρια μόνο πεπειραμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 288813.

(Ζ217) 1—10
.ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει- 
|ροι εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από τεχνική Είταιρεία για την 
ανάληψη, και κατασκευή: μεγά 
λων οικοδομικών έργων εντός
ή εκτός Ηρακλείου, 
τηλ. 284155 Δευτέρα 
ρασκευή 9—12 π.μ.

(Ζ295)

Πληροφ. 
μέχρι Πα

221965
(Δ327) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ «ροΤσταμιένη τριέ 
τούς φοιτήσεως για την κλιν.ι

•ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΕΛΛΗ. Πληροφ. εντός 
Δ)νση Σμύρνης. 4 (έναντι ξε 
νοδ. Μεντιτεράνια) μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ293) 1-4
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοι­
τη Λυκείου για να εργαστεί πω 
λήτρια σε εμπορικό κατάστημα

χουσα πιρούπηιρεσία.
280530.

Ζ283

Τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 4ος όροφος 
υπό κατασκευή, στην Λ, Καλό 
καιρινού κατάλληλος για είπΜγ 
γέλματική, στέγη- ή, βιοτεχνία. 
Πληροφ. τηλ. 222565.
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ ΓΑΙ 2άρΐ: περιο­
χή: Αγ. Τριάδας. Τηλ. 280136

ΙίΧΟΗΥΪΑΖΕΓΑΙ f ικαιτάιστηιμα
κατάλληλο 
Μπαρ κλπ 
πάρκινγκ, 
40.000 τον

Κή ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ. 
(Ζ342)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα 
ργαστεί σε καιφετέιρια

1—3 
για να ε 
PUB ΛΑ

.Ηλεκτρικών ειδών.
282686

(Ζ292)

Τηλέφ.

1—6

ικ. Νίκος 9—>10 
(Ε689)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
μέρισμα 75 τ.μ.

για τουριστικό, για 
80 τ.μ. περίπου, με 
σπάνιο πόστο με 
χρόνο. Τηλ. 280560

βράδυ.

κεντρικό δια 
μετά τηλεφώ-

ΝΙΟΥΙΤ οδός Μιχελιδάκη 8. 
Πληροφ. τηλ. 288155 μετά τις 
6 μι.μ.

(Z3H3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σήχει παιδί δυο χρονών, πρω 
νές ώρ®ς. Πληροφ. τηλ 225836 
από 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10

0Ζ311) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος επαγ 
γελματική στέγη 62 τ.μ. οδός 
Κριτοβουλίδου 21 δίιπίλα στο 
νέο θεραπευτήιρο Του 1ΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 288663.

(Ε670) Γ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
μεγάλο ότην Αλεξ. Παπανα­
στασίου 28 στάση, Παρτσελάκη, 
κατάλληλο για όλες τις χρή 
σεις. Πληροφ. εντός.

(Ε663) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ]
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUT1 
QUEi UNI SEX σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ
τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π341)

ώρες. 10—2 π.μ

1—10

Ι
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ! 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 'Τηλ. 282160 —221622

ί
ΠΟΛΟΥΝΤΑ! ;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ —ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ;
!; Οικοδομικές Επιχιιρήσιεχ >'

> Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
;: Πληροφορίες·. Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
<; Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550
<; ΓραφεΙον: X” Μιχάλη Γ ιάνναρη 7

< (Πλατεία Δασκαλογιόννη)

| ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ |

ί; «κνωςςος»
ί ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ί

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά­
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

1
«

ΦΩΤΡΗΠΤΙΓΡΗφίΚΗ^^^^
κοινού χαρτιού
5ντα^^ακτικά οναΊύοιμα-SERVICE!

MITR
3

-------------------—-----------------— *■ — -

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά χειροποίητα—μηχανής, εί 
δη προικός, Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. Επίσης εσσώρουχα 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη 
οικιακής χρήσεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πληιροφ. τηλ. 284383

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσι­
μη από 18—25 ετών να έργα 
στεί σε καφετερία Γυναικών 
πολυτελείας επί της οδού Κό 
σμων 6 5ος όροφος κατά προτί 
μηιση να γνωρίζέι από BAR ή 
να έχει βγάλει τη Σχολή τουρι 
σηκών επαγγελμάτων. Εργα 
σία θερινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Πληροφ. καθημερινώς από

νου γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη (έν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Β668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου ARIiNIA 
Κόκκινη! Χάνι. Πληροφ. τηιλ.

(Δ522) 1—30 (Ζ251) 1—10

τις 08.30—21.00
288489.

(Ζ284)
ΕΧΩ Βιοτεχνία 
.δους μεγάλης

στο τηλέφ.

1—5 
παραγωγής εί 
κατανάλωσης.

221934—771205.
(■Ε681)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—>10

μαγαζί 150

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μελέτες - Κατασκευές 
Τοκτοποίησιη αυθαιρέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ή· κορί 
τσι που να έχει ξαναειργασπεί 
σε καλλυντικά, για κατάστηίμα 
καλλυντικών Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Ζ288) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελές ε 
στιατόριο στο Αιμ. Χερσονή­
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
και ένας βοηθός μαγείρου, άν 
δρες ή· γυναίκες. Τηλ. 223873 
ώρες 8—10 και 3—6.

ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση νά είναι κάτω των
40 χρονών. Τηλ. 
.30—8.30 ημέρες 
των.

(Ζ242)

235408 από 
καταστημά-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πτυχίο· 
σχολής στελεχών επιχβι ρήσεων 
και 2ετή προϋπηρεσία σε λογι 
στήριο με βιβλία Δ' Κατηγορί 
ας. Τηλ. για ραντεβού 234251

τ.μ. για οιανδήπο'τε επάγγελμά 
τική χρήση στο δρόμο προς 
την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 220406 
—225732.

(Ε646) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(jE686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθίαλάσ- 

σια μονοκατοικία στην Γέφυρα 
Παντώνασσας. Τηλ. 821593.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Χάνδακος μισθωμένη σαν 
ταβέρνα (ενοίκιο 20.000) σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέριισο σε τιμ ήευκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. μετρητούς. Τηλ. 
241136 από 11—1 και 6—8 μ.μ

(Π342) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
καινούργια μηχανήματα, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
287300.

(Π343) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 'δυο (2) γρμμ 
φεία συνεχόμενα εμιβαδού 60 
τ.μ. ενοικιασμένα προς 25.000 
τον μήνα, στον 3ο όροφο σε 
μέγαρο γραφείων στην Πλατ. 
Αγ. Δήμητρίου. Πληροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες με πυλωτή στη περιοχή 
του Μουσείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και 220679.

< W2 1- -6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κατάστο 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

(Π317) 1—10

(Ε685) 1—5

(Δ338) 1—14 (Ζ296) 1—7

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε- 
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω- 
ήζ. Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Λαντζέρισσα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργα­
στούν στο εστιατόριιο EVIVA.
Τηλ. 231672.

(Ζ278) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση α 
πό 1 Απριλίου μέχρι 31 Οκτώ 
βρίου 1985 διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ε πιπλωμένο και με τη
λέφωνο. ΑΚΑΜΙΣ 
τηλ. 283820—284820.

(Ζ263)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες

TOURS

1—6 
αλουμι

(Δ353) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γί/εται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 ■ 285121
1—25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΑΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταορακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Α. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

κατάλληλες για ξενοδο 
χεία εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ο/άκλη ρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιΐμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO οδός 
Μαυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ»

«ΑΟΡΑΤΟΙ!
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
σεως υποθέσεις. Εμπορ*- 
βίς. Βιομηχανίας, κλοπές. 
Εμπρισμοΰς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζά 
Γ.«. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, »α·· 
θώς και την φύλαξη ξεν» 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
«alee? «τι mars.

ώρες 8—9 μ..μ. 
(Ζ3Ο5) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τζιπά- 
κι SUZUKI SJ 410 επάγγελμά 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 
δόν καινούργιο ή ελαφρά μ® 
ταχείρισμένο. Τρ αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως μετρη­
τούς. Τηλεφωνήστε 283046 από 
8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καινούρ 
γιες γκαρισονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι­
στημίου—Βενιζελείου. Περιβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχέίρησις Κα 
φετέριας - ρρτιατορίου - 
.πιτσαρίας στο κέντρο της 
πόλης. Πληροιρ., Δικηγό­
ρο κ. Ρογδάκη, τηλ. 223- 
523 από 13.00—21.00.

(Ε68Ο) 1—10

νοκατασκευών και σιδηροκατα 
σκευών από την TEAS. Γ. Αν 
δρσυλάικης και Σία Ο.Ε. ωρά
ριο συνεχές πενθήμερο.
234771—233247.

‘ (Ζ163)

Τηλ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηίνέφωνο δια οικία μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πληι 
τηλ. 222252 ώρες γρα­
φείου.

■ (Ζ275) 1—15

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία 
σε είδη σχεδίου, ζωγρα 

φακής, χαρτοπωλείου, 
ΖΗΤΑ συνεργάτη· που 
να αναλάβει τήν λήψη 
παραγγελιών από τα κα 
ταστήιματα (χαρτοπωλεία 
κλπ) την περιοχών Κ·ρή 
της και Δωδέκανήσου. 
Τηλ. 051-222830.

(Ζ301) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από- 
φοιτη Λυκείου, με πείρα 
σε πωλήσεις για να έργα 
σθεί σε κατάστημα ειδών 
υγιεινής. Τηλ. 232320.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πειπειραμένη 
πωλήτρια με γνώσεις 

μοδιστρικής για κατάστη 
μα ετοίμων ενδυμάτων. 
Α.παρ«ίτητ·ες συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—8

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να προσλάβει υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστού με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 κ. Ρούλιο.

(Ζ254) 1—10

(Ζ246) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θήκη) από 
ισόγεια, ή

1—10 
αίθουσα (όχι απο 

400 τ.μ. καν άνω 
και 2 ορόφων κά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και

(Π365) 1—5

λυψη στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 284482.

(Ζ3Ο3) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο ενοικιάσεως αυ 
τυκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος μ© δίπλωμα αυτοκινή 
του, ομαλών γαλλικά και
2) Λογίστρια με μικρή προύπη

γραφείο στην οδό 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
4 δωματίων στον

Έβανς. Πλη

1—15 
διαμέρισμα 

πρώτο όρο
φο (όλα τα δωμάτια στην ·πρό 
σοψη) στην γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας —Γ. Παπανδρέου 
νανΤι Κριτζά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Πλη­
ροφ. τηλ. 230046 (ώρες 8—10

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για νο εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

ρεσία Πληροφ.
284827.

(Ζ300)

τηλ. 243931,

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύνίτης για μικρά 
κι», φορτηγά αυτοικίνητα. Τη.λ

π.μ. και 5—7 μ.μ.).
(Ε664)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία επί της Πλ.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

282655.
(Ζ3Ι0) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηιθοί σερβιτό 
ροι Πληροφ. τηλ. 287667

(Ζ3Ο9) Ιΐ-Μ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πλασιέ για πωλήισεις στην είπα 
ΡΧιία με έξοδα μεταφοράς πλη 
ρφμένα και ποσοστά. Για πλη 
ροφ. και ραντεβού τηλ 225222 
κόν Λιναρδάικη.

(2308) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 19 
εφΥ για να εργαστείΐ στην Πι 
'Ταρία DELICIA. Θα προτιμη 
θέΐ ο έχων γνώσεις μαγειρικής
Πληροφ. τηλ. 241491. 

(Ζ3Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
'•πηρεσάι και να γνωρίζει του 
λάχιστόν μια ξένη γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936

(Ζ3Ο6) 1—8
ΓΥΝΑΙΚΕΣ και άνδρες αν εν 
διαφέρεστε, παρά Εταιρείας προ 
ιόντων ευρείας καταναλώσεων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλάσιέ για την. πόλη και για 
την ©παρχίαι. Αν είστε άνθρω 
πάς που έχει ώρα να εργαστεί 
και να αμοιφθει, τηλεφωνήσατε 
μ'ας στο τηλ. 225222 Λιναιρδά-
κήι Μιχάλη. 

(Ζ3Ο7) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρτές και κύ­
ριοι για αξιοποίηση δυο εβδο- 
μαδιαίως απογεύματα ως ντή 
λερς. Κέρδη 40.000 έως 60.000 
μηνιαίως. Πρωτότυπα είδη, ευ 
χάριστη συνεργασία. Προύπήρε 
σία δεν χρειάζεται. Ώρες 11 — 
1 τ.μ. και 5—7 μ.μ. ΚΑΛΛΙΑ
τηλ. 224908. 

(Ζ272) 1—7

1—10 
δυο· (2) 
Κορνάρου

β' και / ορόφου 38 τ.μ. και 
22 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΗΠΙΕ 
ΝΑΥΤΙΚΗ 243865—285812.

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
πλήροις εξοπλισμένη στην Νέα 
Αλικαρνασσό οδός Διοδεκανή-

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

σου. Τηλ. 223639. 
(Ε688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
. πολυτελή κεντρικότατη 
καινούργια οικοδομή:
α) Γραφεία ιατρεία
β) αίθουσα 60 τ.μ.
γ) Πλήρης όροφος διαρ 
ρυθμισμένος σ® γραφεία
Τηλ. 287438 1—3 
και 8—10 μ.μ.

(6679) ·

μ. μ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά- ' 
στημα 220 τ.μ. 4.20 στο 

ύψος με πολύ ακάλυ­
πτο χώρο στην οδό Πα 

παναστασιου έναντι Οι­
κοτροφείου Μητροπόλε 
ως. Πληρ. τηλ. 232014

(Β684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό­
γειος λουξ οικοδομή εις 
θέση Πέρίδη; Με-όχι 5 
χλμ. από το κέντρο της 

πόλεως με τεράστιο ακά 
λυπτο χώρο για PAR­
KING κλπ πλαισιωμένο 

από ηλεκτρονικό συντρι 
•βάνι,' κατάλληλη, για CA
FETERIA, Ταβέρνα, DI 
SCOTEQUE κλυπ. Δε­
κτοί όροι συνεργασίας 
για την λειτουργία. Πλη
ροφ. τηλέφ.
223117.

(Ε681)

288548 ή

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427. 
(Π829) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέσα στο 
Αρκαλοχώρι Γ) ένα α 

γρόκτημα 1200 τ.μ. πε­
ριφραγμένο με σταύλο, 
νερό από το δίκτυο, ο- 

πωροφόρα δέντρα κ.ά. 
2) Ένα οικόπεδο 470 τ.
μ. Γίνονται μεγάλες ευ 
ΜολΐΙες. Πληροφ. Αρκά 

λόχώρι τηλ. 0891-22463 
και Αθήνα 2285169 ώρες
4—40 μ.μ. 

(Π385) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ALLEGRO AUSTIN 

μοντέλο 1978 με 1300 
μηχανή σε αρίστη κατά 

στάση μαζί με συρόμενη 
μιπαγκαζιέρα, καινούργια 
εισαγωγής, σκεπαστή, 

με φλας —STOP —εφε 
δρικό τροχό, ανάρτηση 
450.000 δρχ. με 150.000 
δρχ. προκαταβολή. Επί­
σης πωλείται φορτηγάκι 
TOYOTA με ωφέλιμο 
φορτίο 1250 κιλά, αρί­
στη κατάσταση, 300.000 
δρχ. με 100.000 πρόκα 

ταβολή. Τηλ. 221269.
(Π389) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπίιχειίρηση κάλλυ 
ντικών Χισκοθήκη.; και ει­
δών δόιρων 8πί της Λ. Ικάρου 
90 λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές 
ευκολίες πληρω·μής κατόπιν συ 
ζητήσεως. Τη!λ. 0841-23407 α 
πό 7—10 μ.μ.

(Π399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ στο Παλαιόκασηρο Σάλα 
,125 τ.μ. 100- μέτρα από τη θά 
λάήσ® κάτάστημα κατάλληλο 

..γ:α εστιατόιρίδ, ταβέρνα, ή καφέ 
. ι έρια. Πληροφ. τηλ. 285728— 
241625 —288269.

(Π404) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με 
εμπτιρική:, άδεια. Τηλ 231856 
κάβε μέρα.

(Π400) ■ ■ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φαλξ Βά 
γκεν μοντ. · 777ή ανταλλάσσε­
ταιμε Ι.Χ., σι: καλή καήήστα 
ση με άδεια αγροτική. Δείκτός 
•κάθε έλεγχος., Τηλ. 232170.

ΎΠ401) \ 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή

• Αγ. Τριάδας Κοκκινίδου 32 2 
διαμβρίσμίαπα μισίθίωίμένα με 
15.0000 δραχ. το μήνα. Πλη- 
ροφ. τηλ. 284526— 285728 — 
288269—241625.

(Π402) 1—5
ΚΑΦΕΝΕΙΑ —ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ­
Α—ΣΦΑΙΡΙΣΤΗΡΙΑ κλπ. σας 
ενοΊΚΙάζομε UiFOir-HAiEiKTiPO1 
ΝΟΙΚΑ —ΠΟΔΟΣΦΑΙίΡΙΑ διά­
φορα. Δίνοντας μας 5000 δρχ. 
το ΜΗΝΑ για κάθε ΕΙΝΑ. Τηλ 
280560 κ. Νίκο από 9—ιΐίθ μ.μ. 
αφήσΙτε όνομα και τ,ηίίέφώνό.

(ΓΜ03) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD παλαιό 58 μοντ. 5θέ 
σιο σε καλή: κατάσταση 70.000 
δρχ. Τηλ. 234348.

(11348) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ. 237167 
όλες τις ώρες.

(Π311) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ,ταβέρ , 
νας στο κέντρο της πόλβως λό 
γω αναχωρήσεως στο εξώτερι 
κό. Πληροφ εντός Κοραή 12 
(παράλ. Δαιδάλου).

(Π306) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο 
πωλείου. Τηλ 283972.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο· οδός Κδνίιτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη 12 (100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστασίου Γερμανού) τιμή 
4 εκατομ,μύρια καθαρά. Τηλ. . 
235483.

(Π370) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιοστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ, 
μ. μη: Ιή . ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια μντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληιροφ. 
τηλ. 287576.
4^1^ 1—20

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΗΛΕΙΤΑΙ σκάφος 'φουσκωτό 
ZONDIAC ΜΚ1 GT με αλου ~ 
μινένιο, πάτωμα και μηχανή· Ε 
BINRYDE 15 ‘HP.' ώρες λειτου 
ργίας 8 με τη σχάρα φόρτωσε 
ως του 210.000. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφ, κ. .Φλώρο . 
τηλ. 243865—242888.

(Π347) 1-5 .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δημό 
σίρ υπάλληλο,. Τηλ. 281557.

(Π300) ,. 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό στην 
Χερσόνησο λέγω άλλων ασχρ. 
λιών. Τηλ. 0897-22479.

(Π344) 1—5
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79. σε ,άριστη κατάσταση με 
τρητοίς. Τηλ. 236026.

(Π357) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερπ 
ση στην περιοχή Άγιος Ρωμα 
νός με οικοδομική άδεια και 
πρόσωπο επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου — Επισκοπής., 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 223244—289509— 
287393 ώρες γραφείου.

(Π351) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίχείρησις υαλο- 
πώλείου καί Φ§ων οικιακής 
χρήσεως (ΤΌΡΑ^) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.,ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(Π352) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρίας 
SNACK-—BAR στου Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 0892-43343.

(Π349) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας M1TSUBICHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα στο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ων, φως νερό, τηλέφωνο, ά­
φθονα δένδρα εις θέσιν αετός 
Κάριστος. Επίσης κτήμα 20 
στρεμμάτων και παλαιό οικία 
στο χΐφό Σκοτεινό Πεδιάδας 
τιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 άιρες καταστημάτων 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(Π354) 1—5
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Η ΕΛΑόδα... άπειΑεϊ την Τουρκία
ΣΕ ΛΗΛΟΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣ Χθες Σήμερα Αΰριο^

0 ΠΟΑ κέρδισε 3-1 χΟέςτόν Α.Ο. Τυμπόκι 
καί όναδεΐχΟακε πρωτοΟλητήι; ΗρακΑείου

Αέει ό άμερικουός ύιρυπουργός Μπέρτ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ Ηρακλείου α 
νακηρύχθήκΐ ο ΠΟΑ κερδίζον­
τας στο·, μπαράζ που έγινε χθες 
στο γήπεδο του ΕργοΠέλιη τον 
ΑΟΤ με 3—·1 και πήρε έτσι το 
εισιτήριο για την άνοδο στην Ε 
θνιική Ερασιτεχνική Κατηγορία.

ΤΟ παιχνίδι στο α' μέρος ή­
ταν νευρικό με τον ΠΟΑ να έ­
χει την υπεροχή αλλά να μην εί 
ναι ουσιώδης. Αντίθετα στο β' 
ημίχροινο ο ΠΌΑ έπαιξε πιο οργα 
Υώμένα κα·ι επιιβλήίθηκί πλήρως

του αντιπάλου του.
ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο ΑΟΤ 

στα 38’ με εύστοχο κτύπημα πέ 
ναλτυ του Κατσικαλάκη. Στην 
παράβαση υπέπεσε ο Ματθαίου 
όταν απέκρουσε σουτ του Τζωρ 
τζακάκη ,με το χέρι και ενώ ο Ση 
φάκης ήταν εκτός θέσεως.

ΕΝΑ λεπτό πριν λήξη το ημί 
χρανο ο ΠΟΑ ισοφάρισε με κ,εφα 
λιά του Σο,υγιά.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΠΟΑ πέτυ 
χε άλλα δυο γκολ που του χάρι

Σήμερα: Ηρόδοτος - Αίος 
οτπν ΑΛικαρνοοοό

ΜΕ τον Αίαντα Σαλαμίνας παί 
ζει σήμερα στην Αλικαρνασσό ο 
Ηρόδοτος για το πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής.

ρόινη αλλαγή που €α κάνει ο κ.

Είναι ένα παιχνίδι που μπορεί 
να κρύβει μιια μεγάλη παγίδα για 
τον Ηρόδοτο γιατί αν και τα 
προγνωστιικά θέλουν την ομάδα 
της Αλικαρνασσού σαν φαβορί 
για την νίκη, οι παίκτες του Αίαν 
τα μπορεί να έχουν αντίθετη γνώ 
μη αφού η άρχημή βαθιμολογΊκή 
θέση και η ανάγκη βαθμών που έ 
χούν τους κάνει να παίξουν δυνα 
τά.

Οι παίκτες του Ηροδότου βέ­
βαια έχουν όλες τις δυνατότητες 
να ξεπεράσουν όλα τα εμπόδια 
και να φτάσουν στη νίκη.

•Ο Γ ιιαμαλάκης που θα παίξει 
στη θέση του Κοκόλη θα είναι η

Μανταλόπουλος στην ενδεκάδα 
με την οποία έπαιξε την πειρασμέ 
νη Κυριακή ο Ηρόδοτος.

Έτσι λοιπόν σύμφωνα με πλη 
ροφορίες μας ο Ηρόδοτος θα ξε 
•κινήσει ίο· παιχνίδι με την εξής 
σύνθεση:

Γιαμαλάκης, Σεκέρης. Ασλιά 
νης, Πάτεμτζής, Παρασχά- 
κης, Μαργέτας. Κεφαλούκος 
Κοιλιάρας, Φουστανάκης, 
Καρωνάκιης, Λάμπρου.

Στον πάγκο των αναπληρωμα 
τικών θα βρίσκονται οι Κοκόλης, 
Βοργιάς, Απαστολάκης, Κώττης 
•και Τσιρακος.

σαν και τη νίκη. Συγκεκριμένα 
στο 52' ο Φουντουλάκης με δυ 
νατό φαλτσαριστό σουτ από το 
ύψος της μεγάλης περιοχής μετά 
αιπό μεταβίβαση του Βάβουλα 
Κ., έκανε το 2—1 και στο 70' ο 
Βάβουλας Σ. με σουτ ύστερα α­
πό ωραίο συνδυασμό, το 3—,1.

ΑΠΟ τον νικητή διακρίθηικαν 
ci Σινόνης. Μιχελουδάκης και Κα 
οτρινά'κης ενώ από τον ACT . οι 
Κατσικαλάκης Τζωρτζακάκης και 
Κπρ’αλιανάκης.

•ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Διβι 
νή.

ΠΟΑ: Σηφάκης Καφούσης Μα 
σέλης Καστριιάκης Ματθαίου Σι 
νάνης Μιχελουδάκης Φουιντουλά 
κης Βάβουλας Σ., Βάβουλας Κ., 
Σουγιάς (84' Πέλεκας).

ΑΟΤ: Κωσταρουδάικης Δασικό 
λάικιης (75' Αλεβιζάκης) Παπου- 
τσάκης Δρεττάκης Κατσικαλάκης 
Κλαπάκης Πολυχοονάκης Τζωρ· 
τζσκάκης Καρταλιανάκης Ξεκικα 
λάκης (57' Χαράλαμπάικής) Κυρ- 
λσκης.

ΔΗΛΩΛΕΙΣ
Μετά τον αγώνα οι τεχνικοί 

των δυο ομάδων μας είπαν:
ΣΤΡΑΓΓΑΚΗΣ: «Αν και σ ένα 

ΘΟλεπτο παίξαμε τ ς πρόσΠάθίι 
ες όληις της χρονιάς νσμίζομε
ότι 
τό 
ταν 
δος
α σ

πήγαμε καλά. Πετυχαιμε αυ 
που θέλαμε <και που δεν ή 
τίποτε άλλο παρα η άνο- 

τη,ς ομάΙδας. .Συγιχαιρητήρι 
ιόλα τα παιΐδιιάι».

ΟΥΆΣΙιΓΚΤΩΝ 23 (,ΑΠΕι— 
ΡΩΥΤ<Ε·Ρ)— Η κυ|3έρνηση Ρή 
γκν προέτρεψε χθες to Κο- 
γκρέσσο να εγκρίνει ολόκληρη 
την προτεινόμεινη σηρατιιυτι- 
κή βοήθεια προς την Ελλάδα 
για το 1986 λέγοντας ότι δεν 
θα πρέπει να άπιτραπεί στην 
κυβέρνηση των Αθηνών «·να 
βάλει μια σφήνα» ματαιξύ των 
ΗΤΤΑ και του Ελληνικού λαού.

Ο υφυπουργός εξωτερικών 
Ρίτισαρντ Μπερτ δήλΙωσε στην 
υποεπιτιραπή εξωτερικών υποθέ 
σε'ων της Γεροιυσίας ότι η ορ 
γάνωση του Βορειατλαντικού 
Συμφώνου και οι ΗΠΙΑ είχαν 
«σοβαρά προβλήματα» με τον 
Έλληνα πρωθυπουργό Ανορέα. 
Παπανδρέου, τον οποίο κατηγό 
ρήσε για τις «άκρως ανεύθυνες 
δηλιώσεις του».

Ωστόσο ο Μπερτ υπογράμμι 
σε τις θετικές πλευρές των Ελ 
ληνοαμβριίκανικών σχάσεων, α 
ναφεράμενος μεταξύ, άλλων 
στην πενταετή συμφωνία για 
τη, /τιτουργία των αμερικανι­
κών βάσεων,, οι οποίες «παρ' ό 
τι υπάρχουν ορισμένα σημε'ίαι 
προστριβών συνεχίζουν να πη 
γαίνουν καλιά σε πολλόύς το 
•μείς».

Ο Μίπερτ προέ'τρψε ακόμα 
την υποεπιτροπή να μη κόψει 
ή να περιορίσει τη βοήθεια· 
προς την Τουρκία, λέγοντας ό 
τι η· βοήθεια για την ασφάλεια 
προς την σύμμαχο το·υ ΝΑΤΟ 
είναι τόσο σημαντική όσο το 
πλέον ζωτικό πρόγιραμμα στον 
προϋπολογισμό άμυνας των Η. 
Π.Α.

περιέκοψε κατά 1,75 εκαπομ.
Η μιΐκιρή αυτή μείοκτη είναι 

σημαντική σαν συμβολιική δια 
μαρτυρία εναντίον της αντινα
ταιΓίκής 
πολιτικής

«Δεν
τη, νπαιρο1 
νηισίη και 
βάλει μια

και «ντιαμϊΐριικιονικήις 
του Πάιπανδρέόυ. 

πρέπει να ακρήκτουιμ® 
ύσα Ελληνιίκή. κυβέρ 
την πολιτική της να 
σφήνα στις βασικά

ισχυρές σχέσεις μεταξύ του «
ιμερίικανικού λαού 
ού της Ελλάδας», 
Μπερτ.

Ο αμερ ικανός

και του λία 
δήλωισε ο

υφυπουργός
κατέσιτησιε προσεκτική· την υπο 
επιτροπή εναντίον «μονομε­
ρών μέτρων τιμωρίας «πέναν 
τι στην Τουρκία», ίιέγοντας ό 
τι «έχουμε δει ένα οικονομικό 
και πολιτικιό θαύμα στην Tow 
ρκία τα τελέΜταία τέσσερα χρό 
via το οποίο· πρέπει να αναθαρ 
ρυνθεί και όχι ■υπ·ovoμβυiθεi»,.

Η υποεπιτροπή της Βουλής 
των αντιπροσώπων ενέικρινε

ας 
τι

βοήθεια ύψους 890 εκαιτομ. δθλ. 
για την Τουρκία, ποσό που εί 
ναι αυξημένο κατά 12 εκατ.
δοίλ. 
θηκε 
κατά 
ποσό

από την βοήθεια που δό 
το 1985 αλλά ,μιιιιορόΐτβρο 
49 «κατομ. όολ. από το 
mow είχε ζητή,σει η κυβέ

ρνηιση Ρή/γικαν.
•Ο Μπερτ εξήρε την επιστρο 

φή στη Δημοκρατική διαικοβέρ 
νηιση στην Τουρκία, την πράο 
δο· της στον τομέα των ΑνΒρω 
πίνων Διικαιωμάτιων’ και την 
συμετοχή: :·της σε Συνομιλίες 
μκ την Αθήνα για την επίλυση· 
της Κυπριακής κρίισης.

Κληθείς να «σχολιάσει την ε 
πιιμονήι ται> Παπανδρέοι, ότι η
Τουρκία 
κϋό&υνο 
το αυτό 
ρσοίβϊας

αποτελεί μεγαλύτερο 
για την ‘ΕλΙλάδα από 
του ΣυμφιώΙνου της Βα 
απάντηίσε: «Δεν πιστεΰ

ουμιε ότι η Τουρκία απειλόί 
την Ελλάδα, η Ελλάδα απειλεί 
την Τουρκία».

Ό Κυπριανού δηλώνει:

Β ΚνβΡΟΣ HW1 Π«ΙΜΙ 
111 IIMIU Ml IΝΙΜ HU

ιΛΒΥιΚΩΙΣίΡΑ 23 (ΑΠΕ)— 
0' πρόεδρος της Δηιμοκρατι 
κ. Σπ. ΙΚυπριανου τόνισε ό 
«•είμαστε πάντα έτοιμοι και

Η συνάντηση Ηροδότου — Αί 
αντα θ' αρχίσει στις 4 μ.μ. κα» θα 
την διευθύνει ο κ. Εκούσιος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πατρών.

ΕργοτέΛης - Δραπετσώνα

ΑΡΠΕΙΝΤΙΗΣ:
«Οι παίικτες μου δεν απίίδω- 

σαν αυτά που ιπειρίμενα. Είιχα 
με πρόβλήματα τραυματισμών 
όπως των Δρεττάκη (έπαιξε με 
πυρετό) Δασκαλάκη (προσάγω- 
γουή).»

Η υποεπιτροπή ρξωτΗρικών 
υποθέσεων της Βουλής των α 
ντιπρασώπων ενύκρινε αυτή! την 
εβδοιμάδα το αίτημα ταυ Προέ 
δρου Ρήγκαν για παροχή βοή 
θείας προς την Ελλάδα 501,75 
εκατομμύρια δολλ., αλλά την

τ,ιρέθυιμοι γΐια· μια δίκαιη· και έ 
ντιιμη λύση του προβλήματος 
μας, αλλιά· δεν μπορούμε' να 
συνο ινεσοιυιμε στην αποδοχή
των 
της 
στην 
ωδων

τετελεσμΙένών γεγονότων 
ταυιρκικίής εισβολής κα ι 
παιραγιραφιή, των στοιιχει 
ΙδικαΊώβάΐτων μας».

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην Αίθουσα'Τέχνης Ηρακλείοιυ η έκθεση γλύ 
πτικής της Αργυρώς Κα.ρύμίΓίσκα που εγκαινιάστηκε την πεοασμ; 
νη Πέμπτη. Στην έκθεση παρουσιάζονται γλυπτά και ανάγλυφα 
τοίχου από τερακότα, γρανίτη, μάρμαρο και μέταλλο, φτιαγμένα 
τα δυο τελευταία χρόνια.

ϊ!ί
ΣΤΟΥΣ 300.000 έφτασαν το 1984 οι ηρωινομανείς του Πακι­

στάν. Αυτό αναφέρεται σε αμερικάνικο πληροφοριακό έντυπο. Στο 
Ίδιο έντυπο σημειώνεται, ότι το 1980 οι ηρωινομανείς ήταν μόνο 
2, καΊ το 1983 έγιναν 150.000 για να: φτάσουν το 1984 στον α-
ριβιμό παυ προαναφ£ρθη·κε. Τέλος πως τα περιισσότερα από τα,
άτομα αυτά προέρχονται από την μεσοαστική και την υψηλή κοι­
νωνία.

......*
ΠΟΣΟ ύψους 8 δισεκατ. δολλαρίων υπολογίζεται ότι θα δια 

θέσει η ΝΑΣΑ το 1986 για· να πραγματοπΡΊήσει το πραγράμματά 
της. Ανάμεσα σ' αυτά συγκαταλέγονται η πρώτη εκτόξευση του 
διαστημικού τηλεσκοπίου HUBBLE — ενός παρατηρητηρίου σε 
τροχιά που θα έχει ικανότητα δΐ'ερεύινησης του Διαστήματος επτά 
φορές .μεγαλύτερη ατ ό εκείνη που διαθέτουν τα σημερινά επίγεια 
αστεροσκοπεία — και η πρώτη αποστολή του Ατλαντίς, του τέ­
ταρτου διαισΓηιμο.πλιοίσυ του διαστημικού στόλου των Ηνωμένων 
Πολιτειών.

■ ------  * ------
ΑΠΟ το εφημεριδάκι του ΚΑΠΗ Ανωγείων, «ΙΔΑΙΟΣ» ένα α­

νέκδοτο:

— Μπριε συ, πότε θα πας στη χώρα; ρωτά μια γυναίκα τον άν­
τρα της, να σου δώσω να μου πάρεις ένα σουτιέν.

— Σουτιέν, Λέει; Να βάλεις κοντό θέ μου, ίντα μέσα·, απού δεν 
έχεις πράιμα!

— Ντο γιάντα φορείς εσύ το σώβρακο; του λίέει κι αυτή!!!!

τι ιβρτσχίόμαστε οε πραγμιατικιά· 
κρίσιμη καμίπιη· του ·κ·υιΠ!ρ·ιαικου 
όπου σι αποφάσεις μας θα ει 
ναι ·καΐθοιριιστιικΐές για. το μέλ­
λον της •πατρίδας μσςκαι για 
τη φυσική· και εθνική επιβίωση· 
μας.

ίΚαι κατιέληξε:

ΣΗΜΕΡΑ στις 4,30 το από­
γευμα στο γήπεδό του ο Εργοτέ 
λης θα αιντιμετωπίσει την Δρα- 
πετισώνα, στα πλαίσια του πιρω 
ταθλήιματος Εθνικής Ερασ.τεχνι 
κής Κατηγορίας.

01 κιτρΊινόιμαυροι είναι φόρμα 
ρίιομένοΊ και πιστεύεται ότι θα κά 
νουν μια καλή εμφάνιση που θα 
τους οδηγήσει στη νίκη και θα 
φιέρει στο ενεργητικό τους δυό 
πολύτιμους βαθμούς.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη —Δρα 
•πετσώνας θα· σφυρίξει ο κ. Παπα

Ί’ωάννσυ του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Βοιωτίας.

Ο ΠΟΕΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟΝ Πειραιά με τον Α.Σ. Πο 

ντίων αγωνίζεται σήμερα ο Πο 
σειδώνας.

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις του ο Πο 
οειδώνας έχει την δυνατότητα 
να απασπάσιει από τον αντίπαλό 
του ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ ματς Α.Σ. Ποντίων — Πο 
σειδώνα θα σφυρίξει ο κ. Πασπά 
της του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

Μικρό όΛλό ένΟιοιρέροντο
• ΔΥΟ διεθνή τουρνουά τέν- 

νις θα διεξαγθούν στις έγκατα 
στάισειις του ξενοδοχείου «ΛΙΤ- 
ΤΟΣ» και συγκεικριιμένα1 το «Ρόμ 
πινσιον Καπ» και το «Τόλοπ Καιπ» 
σται οποία θα πάρουν μέρος πολ 
λές γνωστές φίρμιες. Οι αγώνες 
του τουρνουά θ’ αρχίσουν την 
Δευτέρα και 6 α λήξουν το Σάβ 
βατό.

• ΓΙΑ τα πρωταβλήμΌτια Μπά 
σκετ Παίδων και Εφήβων Κρή

της θα διεξαχθούν σήμερα οι ε­
ξής ουναντήιοεις: Κύβων — ΓΕΗ
στα 
μ.·μ. 
4,30 
στις

Χανιά, οτις 7 μ.μ. και 8,30 
Δειλινά — Αρκάδι στις 3 και 
μ.μ. Αναγέννηση — ΟΦΗ 
10,30' και 12 το μεσημέρι.

Νεάπολη — Ο.Α. Χανιών στις 3 
και 4,30 u.w. Εξάλλου για το πρω 
τάβλημα Γυναικών θα παίξουν 
οήιμερα ο Ηρόδοτος με τον Εργο 
τέλη στις 11 το πρωί και ΠΕΗ— 
Σητειακός στις 3 το απόγευμα.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα και των τριών Κατη- 
γο ρ ιών θ α δ ι εξαχθο ύν ο ή με 
ρα και την Τετάρτη οι εξής 
•αγώνες:
Α' Κατηγορία 
Κυριακή
Α' Όμιλος

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4 με διαιτητή τον κ. 
Κουκουλάκη και επόπτες τους κ. 
κ,. Κουλεντάκη και ΣαΤτάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Σπιθάκης. Απο 
τέλεσμα α' γύρου 4—0.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

Δειλινά — Ολυμπιακός Ηρ. γή 
πεδο ΠΟΑ ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Τσα'ί'νη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και Καζαντζιάν. 
ΓυμνασίαρχΌς ο κ. Λουκαδάκης. 
Αποτέλεσμα α' γύρου 2—4.

Κυριακή
Ατρόμητος — Κ. Ασίτες γήπε 

δο Ελιάς ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. ΤσαΊ'νη και Βασιλειά- 
δη. Γυμνασίαρχος ο κ. Μωυσά- 
κης. Αποτέλεσμα α’ γύρου 1—2.

Τύλισσος — ΠΑΟΚ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. θέμελη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και Βιτώρο. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Κουμπενάκης. Α 
ποτέλεαμα α' γύρου 2—2.

Δαμάστα — Μαραθώνας γήπε 
δο Τυλίσσου ώρα 10,30 π. μ. με 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και ε 
πόπτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Φερετζάκης. Αποτέλεσμα α' γύ

Ασπίδα — Ολυμπιακός Χερ. 
γήπεδο· Βενεράτου ώρα 4,30 με 
διαιτητή τον κ. Φουκάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Διβινή και Σκου 
τέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γεωργα 
λής. Αποτέλεσμα α' γύρου 1—2.

Κόροιβος — ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 
•Παρασκιών ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και Κα 
βροχωριανό. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης. Αποτέλεσμα α’ γύ 
ρ ο·υ 0—2.

Απόλλων — Μπεντεβή γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ, Γαρεφ·αλά:κη και επό­
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και Ρα 
πτάκη. Γυμνασίαρχος ο·κ. Καραν 
τεμοΐρης. Αποτέλεσμα α' γύρου 
1—1.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Πύργος — Τριτωνία γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χανιωτάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Καφετζάκη και 
Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Ευθυ 
μιιάδης.

Χουδέτσι — ΟΦΑ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα 10,30 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μαοτορίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Ραπώκη και Κοκ 
κινίδη. Γυμνασίαρχοι ο κ. Δεμέ 
ζος.

Β Όμιλος
Ραύκος — Αστραπή γήπεδο Βε 

νεράτου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Κωνιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

Κεραυνός — Αυγενική γήπεδο 
Ανωπόλεως ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χυντηράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
Καπελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Α 
ναστα σάχης.

Γ’ Όμιλος
Μοίρες — Αστερούσια γήπεδο 

Μοιρών ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ζαγοραρ'άκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντηράκη. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Κώτης.

Δόξα Γ. — Ασήμι γήπεδο Πόμ 
πιας ώρα 4,30 με διαΊτητή τον 
κ. Καφετζάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κοκικινίδη και Ζαρωνάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Σφακιανάκης.

Ζαρός — Αυγερινός γήπεδο 
Ζαρού ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Παπανδρέου. Γυμνασίαρχος ο )
κ. Δεμέζος.

Τετάρτη
Β' Όμιλος

Αστραπή — Δόξα Ηρ. γήπεδο
Βενεράτου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ραπτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μσσταρίδη και Κουλεντάκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑ Τμήματα Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ του ΠΑΣΑ Η­

ΡΟΔΟΤΟΣ, προσκαλούν τα μέλη και τους φιλάθλους τους 
στην χοροεσπερίδα που θα γίνει στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
σήμερα Κυριακή στις 9 μ.μ.

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Συνέχεια αττό τη 1η σελ. 

τή» από το ακάθαρτο πνεύμα. 
Τώρα ο πατέρας παρακαλεί το 
Χριστό λέγοντας: «Βοήθησον η- 
ιμίν, σπλαχνισθείς εφ' ημάς».

Όμως η θεραπεία αυτή, το 
θαύμα, απαιτεί φάρμακο θεΤ- 
κό, χρειάζεται πρώτα πίστη, πί- 
στη αληθινή και ζωντανή. Μέσα 
στην πίστη υπάρχει η νίκη, ο 
θρίαμβος, η θεραπεία, αφού 1 
«πάντα δυνατά τω πιστεύοντι». } 
Ο πατέρας αυτός έρχεται στο· 
Χριστό «παράλυτος από τα ψυχι 
κά κρυοπαγήματα του εγωισμού 
του και ανάπηρος και στερημέ 
νος από τη βακτηρία της πίστε- 
ως». Και να· τώρα φωνάζει δυνα 
τά: «Πιστεύω, Κύριε' βοήθει μου j 
τη απιστία». Και ο Κύριος ani-; 
τιμά το ακάθαρτο· πνεύμα· λέγον ί 
τας: «Το πνεύμα το άλαλον και ί 
κωφόν, εγώ σοι επιτάσσω, έξελ 
θε εξ αυτού κα·ι μηκέτι εισέλθης, 
•εις αυτόν».

Η πίστη είναι η μυστική θύρα 
του ούρανού, είναι η γλώσσα 
της θεολογίας, είναι η μεγάλη νί 
κη, που νίκησε τον κόσμο, είναι 
η δύναμη των θαυμάτων.

Πίστη ζητά ο θεός από τους 
Πρωτοιπλάστους, για να τηρή­
σουν την εντολή του. Πίστη και 
υπακοή έχει ο Αβραάμ και οι 
Πατριάρχες. ΠίσΤή έχουν ο Ά- 
βελ, ο Ενώχ, ο Νώε. «Με την πί 
στιν ο Μωυσής, όταν εμεγάλωσε 
σρνήθηκε να ονομάζετα!! υιός της 
θύγατρός του Φαραώ». Πίστη έ­
χουν ο Γεδεών, ο· Βαράκ, ο Σαμ! 
•ψών, ο· Ιεφθάε, ο Δαυίδ. «Μ ε την 
πίστη, οι άγιοι πάντες, ανέτρε- 
ψαν βασίλεια, έκαναν έργα δ«α11 
οσύνης, επέτυχαν την πραγματο 
ποίπσιν υποσχέσεων του θεού, 
•έφραξαν στόματα λεόντων, έ- 
σβησαντην δύναμνν της φωτιάς, 
διέφυγαν την σφαγήν, έγιναν α­
πό αδύναται δυνατοί, έγιναν ι­
σχυροί σε καιρόν πολέμου, έτρε­
ψαν εις φυγήν παρατάξεις των 
εχθρών» (Εβρ. 11,33-34).

Ο Χριστός ήλθε στον κόσμο 
•και κήρυξε το λόγο· Του, τη δι- 
δασικαλιία Του, ήλθε και κάλεσε 
σπίσω του τον άνθρωπο, για 
να πιστεύσει και σωθεί. «Ούτω 
γαρ τνάπησεν ο θεός τον κό­
σμον, ώστε τον υιόν αυτού τον 
iP'OVovwn έδωικεν, ίνα πας ο πι- 
στεύων εις αυτόν μη απόληται, 
αλλ' έχη ζωήν αιώνιον» (Ιωάν. 
3, 16-17) . Σ' όλα τα θαύιματα 
του Κυρίου προηγείται η πίστη. 
«Ώ γύναι, μεγάλη σου η πίστις' 
γενηθήτω σοτ ως θέλεις» (Ματθ. 
15,28). «θάρσει, θύνατερ, η πί 
στις σου, σέσωικέ σε' πορεύου εις 
ειρήνην». (Λουκ. 8,·49).

Πέρασαν δυό χιλιάδες χρόνια 
από τότε και ο ■ σημερινός κό­
σμος και μάλιστα ο χριστιιαν,ικός 
μοιάζει με πολιτεία ερειπωμένη α 
•πό φοβερούς σειομούς, καμένη α 
•πό πυρωμένη λάβα φοβερού η­
φαιστείου·, ερημωμένη.. «Αμήχα­
νος, αβέβαιος, γεμάτος αγωνία 
ο άνθρωπος του καιρού μας, έχει 
το αίσθημα ότι έφθασε σε αδ:έ

ξοδο: Κέρδισε τον κόσμο και .έ­
χασε την ψυχή του. Ποτέ άλλοτε 
δεν ήταν μέσα σε τέτοιες νίκες 
τόσο δυστυχής».

Η δυστυχία του σηυερινού αν 
θρώπσυ οφείλεται στην απιστία 
του. Αυτή θέρισε τις συνειδή­
σεις, πάγωσε τις καρδιές, έκαμε 
τη ζωή μιας παράλογη και αναρ- 
χούμενη. Τώρα· που χάθηκε η· Πί 

’ στη στο θεό κανένας πιά δε σέ 
I βεται τίποτα. Έτσι σι συνειδή 

σεις περνούν οδυνηρή περιπέ­
τεια.

Μακριά από τον αιώνιο Ποτέ 
ρα, ο άνθρωπος της εποχής μας 
μοιάζει σαν ορφανός, αφού η 
απιστία τον έχει αποικιοψει απ' ό­
λα. Μοναξιά και αγωνία φαρμα 

■ ικώνουν την ψυχή του. Νόμιζε 
πως αρνόϋιμενος το θεό θα· γινό 
ταν πιο ελεύθερος. Και όμως ένα 
«ασήκωτο εσωτερικό φράγιμό», 
αδιάκοπα μέσα του, ογκώνεται, 
γίνεται ένα τεράστιο μηδέν, που 
απειλεί να τον εξαφανίσει.

Ο Απόστ. θωμάς ζήτησε και 
•άγγιξε τις πληγές του Κυρίου, 
αλλά φώναξε: «Ο Κύριός μου καί 
ο θεός μου». Ο σημερινός άνθρω 
πος, όσα μυστήρια και αν του 
•αποκ'αλυφ'θούν, διστάζει, αμφι­
βάλλει, σαν να είναι χρόνια άριρω 
στος από την απιστία.

Η αθε'ί'α της εποχής μας είναι 
δείγμα κατάπτωσης, διάλυσης. 
•Η αθε'ί'α κρημνίζει και εκθεμιελιώ 
•νει κοινωνίες και έθνη. Υπάρχει 
σήμερα εγωπάθειο, α·συνΌ·ρτη- 
σίσ, ασυνέπεια, αδιαφορία, ημι- 
μάθεια. Υπάρχει μήδενισμός, υλι 
σμός. υπάρχει «το παράλογον», 
υπάρχουν οι αναρχικές «αποδε- 
σιμιευτικές» εκδηλώσεις ή «λυτρω 
τι.κές» ολοκληρωτικές προσφυ­
γές. που εκφράζουν την ίδια αρ 
ρώοτια, την απιστία.

Ο άνθρωπος δε θα μπορέσει να 
σωθεί από τα εσωτερικό του βά - 
όανσ, από το φόβο· του θανά­
του, από τη μοναξιά της ζωής, 
αν δε πιστεύσει στο θεό, αν δε. 
παραδώσει και πάλι την καρδιά 
του στο θεό. Εδώ χρειάζεται κα 
θαρή καρδιά, σοβαρή σκέψη και 
άγια προαίρεση.

Λύση των εσωτερικών δεινών 
των ανθρώπων, αλλά και των κοι 
νωνικών δε μπορεί να υπάρξει,’

Μιλώντας σηιμειρα· στο χωριά 
Δαλι 'κατά τα απσκαλυπτήιρια 
ταυ ανίδιρ ιόντα του ηρώα Δη 
ρήτρη Χαιματσου, ο· πρόεδρος 
της Δηιμακρατιας ήρόσθίέσε ότι 
δεν ιμιποιρσύίμε ναι 'συνερνησου 
•με σίε μια· ευθραυστηι διευθιέτη 
ση ούτε ν·α συιμβάΐλαμμε στην 
ναρκοθιέ'τηιση των θεμελίων ταυ 
ικυπριακου κιράτουις».

Ο κ. Κυπριανού τόνισε την 
ανάγκη ενότητας ικαι συιμπόνοι
ας ήλων και ■αΜέφίΐριε ότι θα
CuVtxiasi τι,ζ πιρο'σιπιάΙ&εΐΣζ του
πιρος την κατευΒόνση αυτή,
•παρα. τα προβληιματα πον δηιμι 
•ουργαυιντα ι και τ:·ς διρχίέρειες 
•που παιρ ειμιβάλλοντ αι».

Ο κ. ΚυπρΊανου πράσθεσε ό

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

ΣΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑΣ

Χθες το πρωί στον Καρτερό 
«νάτίράιπή· μο'τασυκλέττα’ μίε «πο 
-Βέίλίρσιμα να: τραυμοτιστιυ. η κ. 
Πέλαγία Τάρλά. ΜύΤαφέριθήικβ 
στον ΣΑΒ όπου διειπιστώθη. ό 
τι έχει κάταγμα, στην αριισΤείρή 
ικλιειδαι και εκδορές στο πρόσω 
πο και στα πόδια.

ΖΑΛΙΣΤΗΚΕ

ΕΠΕΣΕ

ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Το· βράδυ της Παρασκευής ο 
ικ. Αριιστ. Φαρράρης 74 έΐών 
βγήκε έξω από τα σπίίτΐ! του 
(Ιμέινει στο Μέσα ΛαισίΙθΙι) και 
ξαφνικά ζαλίστηκε και έπεσε 
•κάτω·. Μεταφιέρθηκε στον Στα 
θμό Πρώτων Βοηθειών και από 
είκβί στην κλινική ΓΑΑΗΝΟΣ 
όπου νοσιηλιεύετα ι.

ΣΕΥΦΑΝΗ
«.Προμηθευτικός και Καταναλωτι­
κός Συν)ισιμός Εργολ. Υδραυλι­
κών καΊ Φανοποιών Ν. Ηρακλεί­
ου».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ον ο άνθρωπος δεν πιστεύσει 
στο θεό. Γιατί από την πίστη θα 
.ρεύσει ο ποταιμός της θ. χάριτος 
και της αγάπης, που θα δροΌΐίσει 
τις καρδιές των ανθρώπων, θα 
ιμας γεμίσει με σεβασμό και θα 
αγοίξει την διέξοδο της Α,θανασί 
ας, μέσα σ’ ένα κόσμο, που δΐ 
ξέρει πώς να ζήσει και πού νή 
παρευθεϊ.

Ο αναστημένος Κύριος στέκε­
ται δίπλα μας και μας απλώνει 
το τρυπημένο χέρι και μας καλεί 
να τον ακολουιθήσουιμε. Ας τού 
εμπιστευτούμε την καρδιά μας 
λέγοντας: «Πιστεύω, Κύριε’ βοή
€ει μου τη απιστία».

Πρωτοπρεσβύτερος
Γεώργιος Μεντιδάκης 
θεολόγος - Καθηγητής

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΣΤΕΛΙΟΣ »

Κόκκινη Χάνι (έναντι Ξενοδ. «ΑΡΙΝΑ») 

Ανοίξαμε

Και όπως πάντα, με την εκλεκτή μας κουζίνα 

και την πλούσια ποικιλία μας.

Σας περιμένουμε.
Δεχόμαστε παραγγελίες

για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

Γνωρίζομε στους κ. συνεταί­
ρους μας, ότι π γενική συνέΛευ 
ση τις 1I8-3-85, ανεβλήθη.

H Γενική Συνέλευση Θα επανα 
λιηφθεί σύμφωνα με το νόμο, τις 
26 Μαρτίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωιμα-
τείου μιας με τα αυτά θέματα 
μερήσιας διάταξης.

Ηράκλειο 22-3-85
Από το Διοικ. Συμβούλιο

0 Πρόεδρος
Πλευρϊδης Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας 
Ποραβολιάσης Μαρίνος

Π-

ΠίΑΝΕΛιΔιΗίΝΙΙιΟΣ
ΣΥΛΑΟΓίΟΙΣ
ΜΙΗΧ) ΓΩιΝ—ιΗιΛΙΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΑΡ)ΜΑ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το

νέο Δ.ιοιικητ·,κό Συμβούλιο που
ΣυΛΑίόγοι; με 
νδΕσή:

•Πρόεδίρος:
•Γ ρκμιμαΐέας:

•κης
Ταμίας: Κ..

την παρακάτω σύ

Γ. ιΚαιτσαράικης 
Εμμ. Αλκρι^ρά-

Τσιράκη
•Μέλη: Ο. 'Πιαπαζογιλο», Εμμ 

Φακσυκάικης
Καλεί. δε όλους τους συνα 

δέλφους σε έκτακ.τη· γενική συ 
νέλευσ ητήν Πέμπτη 28-3-85 ώ 
ρα 7.30 στα γραφεία του ΤΕΕ 
—ΤιΑΚ.

Ο Πρόειδιρος
Γ. Κατσαράκης

ί«ΙΜ.ε ·ειλιΐκρίνει·α· και καλή θέ 
ληιση .μετεχουμε στις προσπόθει 
ιες για εξευΓ,εση μιας μόν,ίιυηίς 
•και βιώσιμης λύσης τοιυ προ 
.βλήματος μας. Συνειργαίζ|αμ·σστ·ε 
ιγια· τούτο στενά και εποιικοδο 
ιμητίικιά μ® το Γ.ΙΓ τον Ην. Εθ­
νών στη συινιέΐχ'ίση της τελευ 
ταιας πρώτοίβουλίαιςτου καιτης 
ιπρσσίπήίθίεΐ'ας του για· ουισιαστι 
ικό και αίποτελιεσματιικιό δΐιάλονο 
ιπου θα ανοίξει το ιδίρό·μο για 
μιια δίκαιη· και ιβιωσιμη λύση 
του ικμπριακου πιραβλήματος».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ

ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ

κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Χοροστάσιά στα Σφακιά

ίΣυνέχιίΙζονταις αδιάκοπο κι α- 
•κουιραιστα τι·ς ποιιμ'σντιικίές επι- 
•άκιέψειις του· στις 3 επαρχίες 
της θεοσώστου Μητιροιπίόιλεωις. 
του ο Σέίβ. Μήιτίροπολιτης Λήμ- 
ιπης ικιαι Εφαικιίων ικ.ικι. ΘΙΕΌΔΩ- 
ιΡΟΣ θσ χιαροίστατίήτη:

11.') Το απόγευμια της Τετυο- 
της ι27 ΙΜαιρΤίου καΤά την αικο 
λαυθίαν του Μί ΙΚαΜάνος στον 
«. ναό Αγ. ΝικόΙλιάόυ ΟΨΙΙΠΙΑ 
της ενρρίας ΑΜΑΡιΊΙΟιΥ.

12) Το αιπόγειυιμα· της Πέμπτης 
08 Μαατίου κατά· την ακολου 
θία τουι Μεγ. Αίποιδεΐπνου στον 
γ. ΙΕνο,'ρ'ακό ναό της Αγ. Τριά­
δας ΔίΡΙΥίΜιίΣΚΟΥ Αγ. ΙΒασιλεί-
ου

3) Το απόγευμα της Παιρσσ- 
Μύής :29 'Μάίρτίαυ στον ι. Μη 
τροπολ. ναό ταυ Αιπ. Παιύλου 
ΣΠΗΛΙΟΥ κιατά την αίκολουθί- 
αν του Ακαθίστου; Υμνσυ·, του 
οποίου θ ανάγνωση την Α' στα 
σιν.

4) Το πρωί' του Σαίββάτου 
•30 ίΜιαιρτίου στα ιδιαίτερο επι 
σκοπικό παίρεκκλήσιο τοιυ Μήτ 
ιραπολ. Οίκου ΣΠΗΙΛΙΙΟΥ κατσ 
την θ. Λειτουργία, στο1 Τέλος 
της οποίας θσ τελέση· επιμνη 
μόσυνη δέήσι υπήρ της δίωρη 
τιρίαις της ΙΜητιροιΓίάλεως ιμακα 
•ριαιτιής διίδαισκαίλιίσσης ΠΗΙΜΕΛΟ 
ΠΗΙΣ ΙΓ. ΜΙΧΙΒΛιΑίΚίΑΙΚίΗ, για· τη 
δεύτερη ·εΓ,ιέτεισαιπό τη ιμετάστα· 
σή της, κάθως και των αειμνή 
•ατών συζύγου της ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
κάΊ του υιρύ της ΠΑΝιΤΙΕίΛΗ, 
και

ι5) Το ·π|ρωί της Ε' Κυριακής 
των Νηστειών. ι(31 Μαρτίου) κα· 
τά την θ. Λειτουργία στον ι.
εγοιριαικίό ναό τηις 
ιΛΟΥίΤίΡΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ.
τά το 18ί2Ί ήταν η 
ΙΚίΑίΠΚΙΒΛΙΛίΑΙΡΙΙΙΑίΣ. της

Παναιγιιας 
όιπαυ κα 
έδραι της 

Πρώτης
ίδηλ. ελεύθερης ιΚιβιεργήοΐως 
της Κρήτης κατά την Τουρκοκ 
ΐρσΤία, και όπου θα ιπαραστουν 
Σφακιάνοί απ ίλη τη. Κρήτη 
ιμε τις ΙΕνώσεις τους. Στη συνέ 
χεισ στη· Χωρά Σφακίων θα γί 
νη σύσκεψη· γ;α την εξέτασι θε 
ιμάτων, που απασχολούν την 
ηρωική αυτή Επαιοχίο,.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ME ENA ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ

Χιθες το πρωί στο Γιόφυρσ 
(στο δρόμο που οδηγεί προς 
Τηΐν Εθνική οδό) συγκ,ρούίσίθη- 
■καν δυο αυτοκίνητα με αποτέλε 
σμαι να ,τραυματισίθβϊ η Μ. Κα 
κουλάκη 44 ετών. Την μεάέφε
ραν στον ΣΑΒ και από 
στην κλινική ΓΑΛΗΝΌΣ 
παρακολούθηίση.

βκεί 
γι«

ΕΡΕΥΝΑ πάνω όσην συμπεριφορά φανατικών παιχτών τυχε 
ρών παιιγνιδιών (χιαρτοιπαικτών κλπ.) αποφάσισε να κάνει μέχρι 
τον Ιούνιο του 1986 ο καθηγητής Χαντ της Ψυχιατρικής και Νευ 
ρολσγιικής Κλινικής ταυ Πανίιμΐαυ του Αμβούργου. Όπως σνακοί 
νωισε ο καθηγητής Χαντ έχει ήδη στην διάθιεσή του τα συμπερά 
συατα από την συστηιμασική παρακολούθηση 52 παικτών ηλιικίας 
από 18 έως 55 ετών, ενώ τις αρχικές επαφές του με φανατιικούς 
παίκτες είχε ήδη από το 1977. Γτα πρώτη φορά τότε δηιμ ιού ργη 
σε μια κάποια συστηματική επικοινωνία «μεταξύ γιατρού και... α 
σθενών» συζητώντας μαζί τους τα προιβλήματά τους, την οικιαγε 
νειακή τους κατάστοση κλπ. Η προσπάθεια του ήταν να διατηρή 
σει τον προβληματρσμό τους δίχως όμως να τους προκαλέσει αι- 
σύ'ήματα πανικού. Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα εμπειρίες αυτού 
του ιδίίαυ και των συνεργατών του, το υπερβολικό παΐξιμιο δεν 
ιμπορεί να χαρακτηρισθεϊ σαν «μανία». Δεδομένου μάλιστα ότι δεν 
υπάρχει ακόμη ερμηνεία του όρου «μαν?α» σε συσχετισμό με το 
τυχερό παιγνίδι, η «Γερμανική Κεντρική Υπηρεσία κατά των Κινδύ 
νων του Πάθους» ανέφερε στην ερευνητική ομάδα του1 Καθηγη- 
τού Χαντ, ότι ενδιοφέρεται απόλυτα για τα απατελέσμιατα των 
ερευνών του. Η αμάδα ξεκίνησε τις πρασπάθειές της .με στόχο· όχι 
την αναζήτηση ειδικών θεραπευτικών μεθόδων για τους «μανία 
ικούς» παίκτες αλλά την παροχή θεραπευτικής βοήθειας σε αινθρώ 
πσυς που δεν έχουν την δύναίμη να αλλάξουν μόνοι τους την μορ. 
φή αυτή της ζωής τους. Πρώτος στόχος λοιπόν είναι να ερευνη- 
θούν οι αιτίες που οδηγούν στο πάθος του παιχνιδιού αλλά και 
•οι συνέπειες τόσο για τους ίδιους τους παίκτες όσο· και για το πε 
ριβάλλαν τοιυς.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

συμμ®τάσχ«ιι στην τρίτη, ψήφο 
φορία, όπως έχει δηλώσει—· οι 
4 .βουιλευ· τές τη ς «Νέας Δήμιο 
•κρατίας» εκ των οποίων οι 2, 
οι κ.κ. I. Κέφάλογιάννιης και 
Π. Μποκοβος απουσιίίαξαν εκτός 
Αθηνών .καιιι έστειλαν επιστολή 
στο Προεδρείο τηις Βουλής, με 
την οποία συντάσσονταΐι με τη. 
γραμμή του· Κόμματός τους.

Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
Στις 13,15' μ.ιμ. ο προΐδρεύων 

της Βουλής κ. Στεφανίδης ανα 
κοίνωσε το σποτέλεσμα’ της ψη 
φοφορίας.

Στη-σημερινή ψηφαφορία μετέ 
σχαν 295 βο υλευτές εκ τωιν οποί 
ων ψήφισαν 185 και αρνήθηικαν

ψήφιο 110 βουλευτές τής Νέας 
ΔήμοικραΤίας. Βρέθηκαν 181 ψή 
φρι υπέρ του κ. Σαρτζετάκη, 3 
άκυρα και 1 λευκό.

Μετά την ανακοιϊνωση του α- 
ποτελέσμοΤος ο Πρωθυιπουργάς 
κ. Παπανδρεου δήλώσε: «Ηταν 
κάτι το ανεμιενόμενο. Πρόεδρος 
,της Δημόκρατίας θα είναι ο κ. 
Σαρίτζετάκης». Εξάλλου ο Πράε 
άριας της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης 
•έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Η 
σημερινή δεύτερη ψηφοφορία 
δεν έχει καμιμιά αξία. Σημασία έ­
χει η τελική τρίτη ψηφοφορία. 
Περισσότερη όμως σημασία από 
το τελικό αιπιοτέλιεσμα- της ψ ήφο 
φορίας για την εκλογή Προέδρου 
της Δημοκρατίας έχει το να φτά 
σουμε ομαλά σε αυτήν.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

•παίΐξΐιμσ της βαθιάς αντρίικιιας 
του φωνής είναι ετούτο·! Εδώ, 
στη Βασιλιική του Άγιου Μ·άρ 
κου, η. οιιλία ταυ, δεν ήταν ο 
μιλιά: Ένας τενόρος, σαν α|πό 
μελόδριαιμα ξεκοριιισμένος, υ 
μνοιλογούσε της ΚρήΙτης την 
•προαιώνια και αιώνια· τράγο 
•δία. ·Θ·έιμα του ήΐταν: «Η πράε 
παναιστάτική Κρήτη ·μέσαι αιπό 
μαρτυρίες ξένων περιηγητών». 
Βούλιαζε ο ομιιληιτής στα έγκα 
τα ιϊου χρόνου, κι όλο πυρνού 
σε am τα ΣΙφαικιά. Έβγάινρ λία 
χανκισ ιέιος πάνου στηι γης, 
μας αφηγούνταν το μαντάτο· 
του βωσανιισίμού και του πόνου·. 
Ξανάβόύλιαζε, και ξανάιβγαινε

ΕΟΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου π« 
νηγυρίζΒΐ ο Ναός
Ευαγγελισμοί) της Παναγίας 

στο Νέο Στάδιο Ηραίκλεΐου.
Την Κηριαική το βράδυ ώρα 

5.30 θα γίνει ο ΕσΛερινός kan 
θα χοροστατήσει ο Σεβασίμ. Α 
ρχιιεπίσκόπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός.

Την Δευτέρα το πρωί 7 η 
ώρα· ο Όρθρος και η θεία λίει 
ταυργία.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο

•βαυίτιηγίμέινος σίτια άίμαται. Η ο 
μιλιά του δ.·φ. Μ. Νικολιδάκιη 
•δεν περιγράφεΐται μει απλά λό­
για. ιΜόύτε και· του Λόγου του 
τα τραντάγματα περιγράφουν- 
ται. Στάθηκα τυχερός που τσν 
άκουσα. Στάθηκαν τυχεροί και 
όλοι οι συνΐοίΛτες, που κοίτα 
γέμισαν· την μεγάλη κι απλό 
χωιρη αίθουσα: Η χορωδία των 
κοριτσιών! Η ιμονώδίαι του δ. 
φ. Μ. Νικολιβιάκη! Τι απρόισίμ® 
νη νυχτωδίας προσφορά ήταν 
ετούτη για to Μεγάλο Κά­
στρο! Έχουμε τη γνώμη ότι 
πρέπει να· επανάληκρβεί. Πρέπει 
να ζήσουν, όσοι δεν την άκου 
σαν, το μεγαλέιίο τής.

Τη,ν εκδήλώση ετιίίμησαν με 
την παιρουσίια τους, ο· Πρωιτοι- 
σύίγίκελλος της ΙΑΚ. Κ. ΝεκΤά 
ριο; Παπαιδάκης. Ο Πρόεδρος 
Πριετοδικών Ηρακλβίου κ. Βλά 
χος μετά της κυρίως Βλάχου. 
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Σφα 
κιονών Ν .Ηρακλείου κ. Πέ- 
τρο'ς Σπλήνης, μαζί ιμε το διοι 
κητικό Συμβούλιο. ΆνίθΙρωιπαιι 
των Γραμμάτων και Τεχνών, 
κι αρίιφνητος ο Λαός.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-3-85

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ
Ν. Υόρκης 135,349 139,471 Τη Δευτέρα 25 Μόρτίου
Δ. Γερμανίας 42.138 43,422 1985 εορτάζει ο επί της οδού
Παρίσι 42,138 43,422 •Μάρκου Μαυσούρου Ιερός Ναός
Παρίσι 113,786· 14,206 ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
Λονδίνου 159,170 164,018 Κυριακή 24 Μάρτίου ώρα 6,
Ελβετία 49,175 51,229 30 ιμ.μ. Μέγας Εσπερινός.
Ολλανδιίσς 37,337 38,475 Δευτέρα 25 Μαρτίου ώρα
Ιταλίας 6,462' 6.808 6,30 π.μ. ο Όρθρος και η θεία
Δανίας 11,785 12,143 Λειτουργία, ιερουργούντος του
•Αυστρίας 5,994 6,,176 Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ.
Σουηδίας 14,720, 15,168 Τ ιμοθέου.
Νορβηγίας 14,351 15,069 Το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α' ΤΑΞΗΣ 
ΖΗΤΑ 

ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ Α'
ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΓΜΕΝΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ.
Τηλ. 0897)41211

(από 16.00 —18.00 καθημερινώς)


